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Τό σενάριο τού εγκλήματος
ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ

ΤΟΥ κ. ΑΛ. ΠΑΣΠΑΤΗ

ΠΗΡΑΜΕ και δημοσιεύομε 
την παρακάτω επιστολή από 
τον κ. Αλέκο Πασπάτη:

Κύριε Διευθυντή, 

θερμώς θα σας παρακαλέσω

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ κ: ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΣΥΝ I ΣΤΑ

ΆυαστοΑή τού έργου εγκατάστασης 
ντηζεΛομηχαυών οτό Αιυοπεράμοτυ

μέ τή Σοφία στον πρώτο ρόλο
ΣΗΜΕΡΑ ΙΟ ΙΙΟΡΙΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΛΤΡΟΛΙΚΑΣΤΗ

ΤΗΝ κατηγορία της ανθρωποκτονίας εκ προθέσεως, 
σε ήρεμη ψυχική κατάσταση, απάγγειλε χθες το με­
σημέρι ο Εισαγγελέας κ. Βραχατσέλης, εναντίον της 
ΣΟΦΙΑΣ ΛΑΤΤΣΗ, η οποία με βάση το προανακριτικό 
υλικό θεωρήθηκε εξ αρχής «πρόσωπο κλειδί» στην υ-

πόθεση του εγκλήματος στο Γιόφυρο. Η κατηγορία της 
ηθικής αυτουργίας απαγγέλθηκε εναντίον του ασύλλη­
πτου πρώην συζύγου του θύματος Εμμ. Καλοχριστια- 
νάκη. Η ΛαΤτση ζήτησε και πήρε 48ωρη προθεσμία 
από τον Ανακριτή για να απολογηθεΐ την Δευτέρα. Μέ­
χρι τότε παραμένει προφυλακισμένη.

ΕΤΣΙ ΠΗΓΑ ΤΗΝ ΕΛΣΑ
ΣΤΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ

Η αρχικά σκληρή και αγέρω­
χη Λάίτση «έσπασε» χθες στην 
ανάκριση, αποκαλύπτοντας τον 
δικό της ρόλο στην υπόθεση. 
' Ενα ρόλο, που κράτησε πιστά 
μέχρι την στιγμή που το θύμα, 
η 35χρονη 'Ελσα Καλοχριστια- 
νάκη, ανίσχυρη πια από την ε­
πίδραση του «ηρεμιστικού», α- 
φέθηκε στο διαμέρισμα να «τα 
πουν» με τον πρώην σύζυγό 
της.

Η Λάίτση αποδείχθηκε (ά­
γνωστο για ποιούς λόγους) 
εκτελεστικό όργανο μέσα σ’ έ­
να σατανικό και προμελετημέ- 
νο σενάριο, που η σύλληψή του 
ανήκει στον ίδιο τον Καλοχρι- 
στιανάκη.

Έτσι, με καθοδήγηση του ί­
διου, η Λάίτση, (το ομολόγησε 
η ίδια), καλεί την 'Ελσα με 
το πρόσχημα της μεταφοράς 
των τροφίμων στο διαμέρισμα 
που ενοίκιασε ο Καλοχριστια- 
νάκης. Η 'Ελσα δεν γνωρίζει 
ότι μέσα σ’ αυτό θα συναντή­
σει τον πρώην σύζυγό της με 
τον οποίο το διάστημα αυτό 
θα έπαιρνε και τυπικά το δια­
ζύγιο. Πολύ περισσότερο, δεν 
μπορεί να φανταστεί το παι­
χνίδι που της επιφυλάσσει η 
«μοίρα».

από τον... Κατσαμπά. Στοιχείο 
χωρίς σημασία, φυσικά, αφού 
μπορεί να είναι και μια «αθώα 
ανακάλυψη».

Μεσημέρι της Τρίτης, λοι­
πόν, και η Σοφία με την 'Ελσα 
βρίσκονται, με πρόσχημα, πά­
ντα, τα ψώνια, στο μοιραίο δια­
μέρισμα. Πώς, όμως, γνωρί­
στηκαν η Σοφία με την 'Ελσα;

Και γι’ αυτό δεν υπάρχει αμ­
φιβολία. Η Σοφία είπε ότι γνω­
ρίστηκαν με παρότρυνση του 
Καλοχριστιανάκη, το τελευταίο 
διάστημα. Όσο για τον ίδιο 
είπε ότι τον γνώρισε μέσω της 
αδελφής του με την οποία ερ­
γαζόταν μαζί στο νοσοκομείο.

Ο ΚΑΦΕΣ - ΑΙΝΙΓΜΑ

Στο διαμέρισμα η Σοφία προ­
τείνει στην 'Ελσα καφέ. Είναι 
μια κίνηση, μέρος του σενα­
ρίου.

Μέσα στον καφέ έχει τοποθε­
τηθεί ναρκωτικό. Η 'Ελσα μα­
ζί με τον καφέ πίνει και το υ­
πνωτικό. Τότε ο Καλοχριστια- 
νάκης μπαίνει στο διαμέρισμα. 
Η 'Ελσα μόλις τον βλέπει ση­
κώνεται από την πολυθρόνα για 
να φύγει. Ήταν κάτι που δεν 
περίμενε. Εκείνος κρατώντας 
την από το χέρι της λέει να 
μείνει. Η 'Ελσα νοιώθει να ζα­
λίζεται. Η Σοφία — όπως εί-

και πατέρας των δύο παιδιών της Έλσας,Ο ηθικός αυτουργός
κρύβεται. Για πόσο όμως ακόμη

να καταχωρήσετε στην έγκριτο ε­
φημερίδα σας, την παρακάτω δή 
λωσή μου:

Όσους συμπολίτες μου έχουν 
κατά καιρούς εκφράσει την συμ 
παράστασή τους για την διεκδίκη 
ση του αξιώματος του δημοτι­
κού συμβούλου, θα ήθελα πρώτα 
να ευχαριστήσω για την τόσο τι 
μητική για μένα διάθεσή τους 
και να τους δηλώσω κατηγόρημα 

•τικά ότι ΟΥΔΕΜίΑ ΠΡΟΘΕΣΗ έ­
χω να εκθέσω υποψηφιότητα με 
τον συνδυασμό «ΗΡΑΚΛΕΙΟ», 
εκτός αν στρατευθώ προς τούτο.

Όσον αφορά τον «ανάποδο» 
Δήμαρχο μας Μανώλη Καρελλη, 
ας περιμένει τα «ΚΑΣΤΡΙΝΑ 
ΝΕΑ» της Δευτέρας (απόγευμα) 
για την ανάλογη απάντηση.

Σας ευχαριστώ 
Αλέξανδρος Γρ. Πασπάτης 
Εκδότης της Εφημερίδας 

«ΚΑΣΤΡΙΝΑ ΝΕΑ»

Την άμεση παρέμβαση των 
υπουργών Ενέργειας και Φυσι­
κών Πόρων και Περιβάλλοντος 
Χωροταξίας και Δημοσίων Ερ 
γων, του Διοικητή· της Δημόσι 
ας Επιχείρησης Ηλεκτρισμού 
και τον Νομάρχη Ηρακλείου, 
με σκοπό την αναστολή του έρ 
γου της εγκατάστασης των 6 
ντηζελρμηχανών στον ΑΗΣ

Λινοπεραμάτων, ζητά με έγγρα 
φο του ο υφυπουργός Εθνικής 
Οικονομίας κ. Παναγιώτης Ρου 
μελιωτης.

«Επισημαίνουμε ότι η έγκατά 
στάση βιομηχανικής δραστήριο 
τητας υψηλής όχλησης», τονί­
ζεται στο έγγραφο» σε επαφή 
με περιοχή υψηλής στάθμης 
τουριστικής προσφοράς, απειλεί

να υποβαθμίσει την περιοχή και 
να μετατρέψει υγιείς τουριστί 
κές επιχειρήσεις, μεγάλης δυνα 
μικότητας, ιμε αποδεδειγμένη συ 
μβο/.ή στην εισροή συνα'/./Έγ- 
,ματος, σε προβληματικές πράγ 
μα που δεν θεωρείται σκόπιμο 
και μάλιστα σε κρίσιμη περιο 
δο για τον τουρισμό και την οι 
κονομια της χώρας μας».

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ

Η Σοφία εδώ, στην όλη υκό- ττε χθες —· την βγάζει στο μτταλ
θέση, εμπλέκει... μέντιουμ, το 
οποίο, κατά την αρχική της ο­
μολογία, θα ερχόταν από Αθή­
να, ενώ κατά την χθεσινή της

κόνι και της ρίχνει νερό. Ο Κα- 
λοχριστιανάκης την καθησυχά­
ζει λέγοντας της ότι δεν είναι
τίττοτα σοβαρό. Η Λάί'τση, κα-

τά δική της ομολογία, στο ση­
μείο αυτό έφυγε από το διαμέ­
ρισμα αφού προηγουμένως ο 
Καλοχριστιανάκης της είπε ότι 
το πρωί θά είναι εντάξει η 
' Ελσα.

Τι ήταν, όμως, εκείνη η ου­
σία που έβαλαν στον καφέ της

και σε σπίτια τις ώρες που δεν 
ήταν στο νοσοκομείο.

ΨΑΧΝΟΥΝ ΠΑΝΤΟΥ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ'

ΣΤΙΣ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ
ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Η συνεδρίαση του Διοικητι 
κού Συμβουλίου του Επαγγελ­
ματικού και Βιοτεχνικού Επιμε 
,λητηριου Ηρακλείου που ήταν 
να πραγματοποιηθεί στις 5 Αυ 
γουσου αναβλήθηκε >λ>γω ελ- 
λείψεως απαρτίας και. θα πραγ 
ματοποιηθεί στις 12 Αυγούστου 
ημέρα Τρίτη και ώρα 8,30α.μ.

ΣΟΒΑΡΗ Η ΕΛΛΕΙΨΗ 
ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΟΥ

ΜΕ αφορμή το προχθεσινό έγκλημα ήρθε και πάλι στην 
επιφάνεια το κρίσιμο θέμα της δημιουργίας Ιατροδικαστι 
κής έδρας στην Κρήτη. Αίτημα, που χρόνια τώρα έχει τεθεί 
με ιδιαίτερη μάλιστα έμφαση στους αρμόδιους, δεδομένου 
ότι η ορθότητα του δεν αμφισβητήθηκε από κανένα. Πολύ 
περισσότερο αναγνωρίζεται ότι η έλλειψη της, παρεμβάλλει 
σοβαρά εμπόδια, όπως ακριβώς συνέβη τις ημέρες αυτές 
που το πτώμα της 35χρονης Καλοχριστιανάκη βρίσκεται 
στο ψυγείο από την Πέμπτη. Λέγεται, και πρέπει να σημειω 
θεί ότι εμπόδιο στην δημιουργία της έδρας στέκεται η «δια 
μάχη» αν αυτή γίνει στο Ηράκλειο όπου και η Ιατρική Σχο 
λή, ή στα Χανιά όπου το Εφετείο. Τεχνητό το δίλημμα 
που μοιάζει με πρόσχημα περισσότερο. Και είναι πρόσχημα 
για τον λόγο ότι Ιατροδικαστική έδρα μακρυά από την Ια­
τρική Σχολή του Παν)μίου όπου διδάσκεται η ανατομία, εί­
ναι αδιανόητο. Γιατί λοιπόν αναβλητικότητα σ' ένα θέμα 
που θα έπρεπε να είχε λυθεί όταν έχει εκδηλωθεί ενδιαφέ­
ρον από Ιατροδικαστή να έλθει στην Κρήτη; Νομίζουμε ότι 
είναι ανάγκη να γίνουν συντονισμένες ενέργειες και κυρίως 
τον λόγο έχει ο κ. Εισαγγελέας, το έργο του οποίου χωρίς 
αμφιβολία παρεμποδίζεται.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΔΗΛΩΣΕ ΣΤΟ ΜΕΞΙΚΟ

Ενεση -λοΥϊκήςη συμμετοχή
της χώραςιμας στο ΝΑΤΟ

Αξίζει να σημειωθεί ότι με 
παλιό'τερα και πρόσφατα τηλε­
γραφήματα τους προς τον EOT 
όπως αναφέρει και στο έγγοαφό 
του ο κ. υφυπουργός, οι πέντε 
μεγάλες ξενοδοχειακές επιχειρή 
σεις των Λινοπεραμάτων, συνο 
λικής δυναμικότητας 2.200 κλι 
νων Α’ κατηγορίας, δίαμαρτύρο 
νται για τις δυσμενείς επιπτώ­
σεις ρύπανσης της θάλασσας, 
της ηχορύπανσης και της επικεί 
μενης αλλοίωσης του περίβάλ- 
λοντος από την «εγκατάσταση 
νέου εργοστασίου της ΔΕΗ 
Κρήτης με 6 ντηζελσμηχανές 
σε . περιορισμένο και ανεπαρκή 
χώρο της, ήδη βεβαρημένης, πε 

■ ριοχήζ Λινοπεραμάτων».
Συνεχίζοντας ο κ. Ρουμε>.ιω- 

της αναφέρει ότι έχουν γίνει ε 
πανειλημμένα «ερωτήματα του 
EOT προς τη ΔΕΗ για το θέ 
μα, δεν δόθηκε καμία απάντη 
ση.

Επίσης δεν ζητήθηκε ουδέ­
ποτε η γνώμη Τθυ Οργανισμού 
για την εγκατάσταση, παρόλο 
που αυτό προβλέπεται από τη 
νόμιμη διαδικασία χορήγησης 
άδειας εγκατάστασης σε περι­
οχές τουριστικού ενδιαφέρον­
τος».

Το τελευταίο αυτό θεωρεί 
και ως σημαντικό ζήτημα ο κ. 
υφυπουργός και γι αυτό, ζητά 
την παρέμβαση των 2 υπουρ-
■γών, του
και του

Διοικητή της ΔΕΗ 
Νομάρχη Ηρακλείου

' Ελσας; Η 
«δεν ξέρω», 
καστής θα 
αυτή, όπως

Λαΐτση χθες είπε 
Σήμερα ο ιατροδι- 
λύσει την απορία 
επίσης και εκείνη

από πού προήλθε ο θάνατος.

Η Σοφία, που χθες φάνηκε 
να συνειδητοποιεί πώς έ­
χουν τα πράγματα και ποιά εί­
ναι η δίκη της θέση, όταν την 
ρώτησα έξω από το γραφείο 
του Εισαγγελέα τι έχει να μου 
πει για όλα αυτά, απάντησε με 
την φράση: «Αφήστε με, δεν 
ήξερα τι γινόταν». Το ίδιο είπε 
και σε κάποια στιγμή στον Ει­
σαγγελέα. Φυσικά δεν φάνηκε 
να πείθει κανένα, έστω κι αν 
σ’ ολόκληρη την τραγική ιστο­
ρία «παίζει» ένα ρόλο σημα­
ντικότατο. Για ποιό λόγο, ό­
μως; Τι είχε να κερδίσει απ’ 
αυτό;

Η ίδια χωρισμένη από τον 
άνδρα της σε κάποιο διάστη­
μα, αναγκάστηκε να δουλεύει

Θα πρέπει να σημειωθεί, τέ­
λος, ότι οι έρευνες για την α­
νεύρεση του Καλοχριστιανάκη 
έχουν επεκταθεί σ’ ολόκληρη 
την χώρα. Όλοι πιστεύουν ότι 
αν δεν έχει συμβεί κάτι άλλο 
η σύλληψή του δεν θα αργήσει.

Θα λύσει, όμως, κάποια ε­
ρωτηματικά;

Γ. ΛΑΓ.

ΜΕΞΙΚΟ 8 (Του απεσταλμέ­
νου του ΑΠΕ) — Ο Πρωθυπουρ 
γός κ. Παπανδρέου, απαντώντας 
σε ερώτηση δημοσιογράφων, κα 
τά την διάρκεια κοινής συνέντευ 
ξης Τύπου μετά την λήξη της συ 
νσδου των 6, τόνισε ότι θεωρεί 
την συμμετοχή της Ελλάδας στο 
ΝΑΤΟ ως «ένεση λογικής στην 
Συμμαχία».

Συγκεκριμένα, απ α ντ ώ ντ ας 
στην ερώτηση αν πιστεύει πως η 
συμμετοχή της Ελλάδας στο ΝΑ 
ΤΟ μπορεί να κάνει το ΝΑΤΟ να

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ

Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
ΕΙΝΑΙ ΠΡΩΤΗ ΣΕ ΚΕΡΔΗ

υποστηρίξει την πρωτοβουλία 
των 6, ο κ. Παπανδρέου είπε ότι 
από Τό 1981 που εξελέγΓ| για πρώ 
τη φορά η κυβέρνηση του ΠΑ 
ΣΟΚ έχει η ελληνική κυβέρνηση 
αποσαφηνίσει τις θέσεις της κυ­
ρίως σε θέματα στια οποία έχου 
με δικές μας απόψεις και θέσεις, 
απέναντι οποιουδήποτε.

Το γεγονός πρόσθεσε ο Έλ- 
λην Πρωθυπουργός ότι η χώρα 
μας είναι η μόνη — από την πρω 
τοβουλία των 6 — που συμμετέ 
χει σε μιασυμμαχία,είναιχρήσιμο 
γιατί μεταφέρουμε και συζητού­
με εκεί τις πρωτοβουλίες και τις 
δραστηριότητες της ομάδας, θε 
ωρώ, κατέ'ληξε ο κ. Παπανδρέου 
ότι πρόκειται «για μια ένεση λο­
γικής στην συμμαχία.

χάσει την εισβολή στην Κύπρο 
και έχει ταχθεί υπέρ της αυτοόιά 
θέσης στιγν νήσο.

Μετά την ανάγνωση της «δή 
λωσης του Μεξικού.» από τον Νρ 
μπελίστα Μεξικανό Πρέσβη Αλ- 
φόνσο Γκαρσία Ρομπλες, ο Πρόε 
ορος του Μεξικού, όπως άλλω­
στε και οι επόμενοι ομιλητές, α- 
πέτισε φόρο τιμής· στην Ίντιρα 
Γκάντι και στον Ούλαφ Πάλμε, 
και τόνισε ότι θα ουμβάλει θετι 
κά στο πάγωμα των εξοπλισμών 
μια συνάντηση Ρήγκαν — Γκορμ 
πατσώφ, πάυ θα πρέπει να είναι 
ειλικρινής και ανοικτή.

για τη συνολική «επανεξέταση 
του θέματος και την εξεύρεση 
μιας καταλληλότερης θέσης για 
την εν λόγω εγκατάσταση της 
ΔΕΗ» όπως καταλήγει στο έγ 
γραφο του.

Τραγική φιγούρα η ΛαΤτση χθες στο γραφείο του Εισαγγελέα, α­
πάντησε μ' ένα λυγμό στην κατηγορία. βεκκα

ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΣ ΑΑΑανΙικά

Για Έλληνες Ιατρικούς τελειόφοιτους
Νέο τηλέφωνο

251.628

Την τρίτη ’θέση στην παρα­
γωγή καθαρών ασφαλίστρων 
και την πρώτη σε κέρδη, κατά 
φερε να κατακτήσει πέντε χρό 
νια μετά την ίδρυση της η Κρα 
τικοσυνεταιριστική Αγροτική; 
Ασφαλιστική:.

Το οικονομικό αποτέλεσμα 
της χρονιάς που πέρασε ήταν ι 
διαίτερα υψηλό, παρα το γεγο 
νός ότι παρουσίασε μείωση κα 
τά 16,8ο) ο, πράγμα που οφείλε 
ται σε συγκυριακούς παραγον 
τες, όιπως:

— Εξωγενείς, που δεν μπο 
ρούν να ελεγχθούν από την ε 
ταιρεία, όπως π.% τις αυξημέ­
νες αποζημιώσεις από χαλαζό- 
πτωση.

— Σε παράγοντες ίου έχουν

σχέση, άμβση, με την επεκτατί 
κή πολιτική της Αγροτικής ό­
πως είναι η ίδρυση νέας εταιρί 
ας Επίσης η αύξηση του πληθω (
ρισμού στάθηκε αφορμή για 
συμπίεση των κερδών.

Σημαντικό γεγονός είναι

Αναγκαία προσόντα:

• Έλληνας Πολίτης

• Τελειόφοιτος τον Ιούλιο 1986 από

Ιταλικό Ιατρικό Σχολείο

Για αίτηση:

IMMUNOLOGY SPECIALTY
D

2265 WESTWOOD BLVD., SUITE 601

LOS ANGELES, CALIFORNIA 90064

2)

USA

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ

Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής

Δ)ντής: ΑΝΤ. ΝΙΚΟΛΑΤΔΗΣ

Πυρηνικός Ιατρός
θυρεοειδικό Εργαστήριο (Έλεγχος θυρεοειδή): ΣΠΙΝ­
ΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ, Τ3, Τ4, TSH κλπ.
Ορμονολογικό Εργαστήριο (Έλεγχος γονιμότητας, εγ­
κυμοσύνης): ΠΡΟΛΑΚΤΙΝΗ, ΠΡΟΓΕΣΤΕΡΟΝΗ, FSH, 
LH, β - HCG, ΤΕΣΤΟΣΤΕΡΟΝΗ κλπ.

ΣΜΥΡΝΗΣ 29 (Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. (081) 284200.

«■■■■HUHSB·······················

ΠΡΟΣΦΕΡΩ 500.000 ΔΡΧ

Ο MR BURGER FAST FOOD
Πληροφορεί τους πελάτες του ότι 

κλείνει για διακοπές 
από 10 Αυγούστου, έως 1 Σεπτεμβρίου.

Ευχαριστούμε πολύ

Ο υπογεγραμμένος Νικόλαος Βασιλακάκπς, Επιχειρηματί­
ας του υπαίθριου Αναψυκτηρίου SNAC BAR «ΑΚΤΑΙΟΝ» 
Λ. Μποφώρ 16 (έναντι Φυτάκη), προσφέρω μέχρι και 500. 
000 δρχ., σε όποιο δώσει θετική πληροφορία στην Αστυνο 
μία, ποιος, ή ποιοι, μου πυρπόλησαν ξημερώματα της πε­
ρασμένης Τετάρτης 6 Αυγούστου, το Αναψυκτήριό μου.

Πιθανές υπόνοιες υπάρχουν ότι οι δράστες επέβαιναν αυ­
τοκινήτου Στέσιαν TOYOTA - Κορόλα, ή ΝΤΑΤΣΟΥΝ χρώ 
ματος θαλασσή που είχε στο πίσω παμπρίζ δύο πρόσθετα 
φώτα όπισθεν ταχύτητας.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΑΚΗΣ

Σημ.: To SNAK - BAR «ΑΚΤΑΙΟ» επισκευάσθηκε και 
εργάζεται κανονικά όπως και προηγουμένως.

■ ■ JU ■ U· ■ ■■ ■ ■ ■ U BBUAUUMMMMkUJ·

z-nfe S
Επίσης ο κ. Παπανδρέου απαν 

τώντας σε άλλη ερώτηση, αν η 
Ελλάδα θα είναι διατεθειμένη να 
δώσει ένα ποσό από αυτά που 
δαπανά για τις αμυντικές της δα 
πάνες για την εξόφληση των χρε 
ών ορισμένων υπερχρεωμένων 
χωρών, όπως π.χ. το Μεξικό, είπε

Ακολούθως μίλησε ο Πρωθυ­
πουργός κ. Παπανδρέου και μετά 
ο Σουηδός Πρωθυπουργός Ίνγκμ. 
παρ Κάρλσον ο οποίος είπε ότι 
πρέπει να βοηθήσουν ώστε οι κ. 
κ. Ρήγκαν και Γκορμπατσώφ να 
καταλήξουν σε μια συμφωνία για 
να καταλήξει, «η Χιροσίμα δεν 
πρέπει να επαναληφθεί».

Σημεϊώνετα ιότι:
— Σε περίπτωση που — ό 

πως αναφέρει τηλεγράφημα του 
Διευθυντής του ΑΗΣ Λίνοπερα 
,ματων κ. Χαριτάκη και το οποί 
ο είχε κατ αποκλειστικότητα, 
δημοσιεύσει η «Π» — δεν ενισ 
χυθούν άμεσα οι εγκαταστάσεις 
της ΔΕΗ στο σταθμό τόπε μέ 
σα σε 1® μήνες, αν κάποια από 
τις υπάρχουσες μηχανές τεθεί 
εκΐός, τότε η Κρήτη κίνδυνεύ 
ει με BLACK OUT (κάποιες ώ 
ρες δηλαδή να σταματά η πα 
ροχή ρεύματος).

'ΤΤΙ ί «αρκεί να σας πω ότι η Ελλάδα 
I έχει εξωτερικό χρέος 12 δισεκ.

ότι
παρά την αύξηση κατά 11ο)ο 
του σύνθετου τεχνικού αποτελί: 
σματος, που από 85,7ο) ο το 84 
πήγε στο 96,7ο)ο το 85 και που 
η αύξηση αυτή οφείλεται σι ο 
αρνητικό αποτέλεσμα του κλά 
δου χαλαζιού και την αύξηση 
των διαχειριστικών δαπανών, 
παραμένει για πέμπτη συνεχή 
χρονιά κάτω από 100ο)ο που α 
.ποτελεί επιτυχία της Εταιρείας 
όχι μονο στον Ελληνικό χώρο 
αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο.

δολλαριίων. Αυτή είναι η απάντη 
ση στην ερώτησή σας».

ΦΑΡΑΓΓΙ
ΣΑΜΑΡΙΑΣ
Για συνεργασίες 

Πρακτορείων Τουρι­
σμού ή ξεναγών, σε 
ΕΠΑΙΝΟΥΣ ΦΑΡΑΓΓΙΟΥ 

«ΚΡΗΤΙΚΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ»
Ε. ΚΛΑΟΥΡΑΚΗΣ Ε.Ε.

Χανιά, Κόρακα 4 - 8 
Τηλ. 0821)22853 ■ 50205

Σε άλλη ερώτηση πως θα μπο 
ρέσουν οι 6 να χρηματοδοτή­
σουν το πρόγραμμα για την επα 
λήθευση των πυρηνικών δοκιμών, 
ο κ. Παπανδρέου απάντησε ότι 
το πρόβλημα δεν είναι οικονομι 
κό, αλλά πολιτικό. Ωστόσο πρό 
σθεσε, αυτό που προσφέρουμε 
είναι μέσα στις δυνατότητες μας. 
Δεν υπάρχει οικονομικό πρόβλη 
μα. Έχουμε πει ότι θα συμμετά 
σχουν — και τις έχουμε καλέσει 
ήδη,— σ' αυτό και οι Ηνωμ. Πο 
λιτείες και η Σοβ. Ένωση.

Εξ άλλου ο Πρόεδρος του Μεξι 
κού κ. Ντε Λα Μαντρίτ, απαν­
τώντας σε ερώτηση αν οι 6 α­
σχολούνται με το Κυπριακό πρό 
βλήμα, δήλωσε ότι στα κεφά­
λαια των συζητήσεων της πρω­
τοβουλίας των 6, περιοριζόμα­
στε σε θέματα ειρήνης και αφο­
πλισμού. Για να έχει κάποια βαρύ 
τητα η πρωτοβουλία πρόσθεσε, 
πρέπει να εστιάζουμε σε λίγα και 
συγκεκριμένα προβλήματα.

Αλλαντικά
Λουγιάκη 
νέο τηλέφ.
253976

Αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι α­
διαφορούμε και δεν συζητάμε 
και τέτοια σοβαρά θέματα όπως 
είναι η ξένη επέμβαση και η κατο 
χή στην Κύπρο. Εξάλλου, το 
Μεξικό σε όλα τα διεθνή φό­
ρουμ έχει αποφασιστικά καταδι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους τους συγγενείς, φίλους και συναδέλφους που 

μας συμπαραστάθηκαν και συμμετείχαν στο βαρύτατο πέν 
θος μας για τον απροσδόκητο θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και φίλου

ΖΕΡΒΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
Συντ)χου Δασκάλου

τον ιερό Κλήρο και το Σεβσσμ. κ. Δημήτριο I. Μητροπό- 
λεως Πέτρας, τον κ. Τσαγκαράκη Εμμανουήλ και Κοκολάκη 
Νικόλαο, που εκφώνησαν λόγους, θερμά ευχαριστούμε.

Σκεύω Ζερβού, 
και Οικογένεια Γιώργου Ζερβού

Τελευταίός ομιλητής, ήταν ο 
πρώην Πρόεδρος της Τανζανίας 
Τζούλιους Νυερέριε που εξέφρασε 
την ελπίδα ότι η Σοβ. Ένωση θα 
παρατείνει το μονομερές μορατό 
ρισυμ για τις πυρηνικές δοκιμές 
μέχρι την συνάντησή Ρήγκαν- 
Γκορμπατσώφ για να καταλήξει 
με την δήλωση: «Ελπίζουμε στη 
ζωή, κάνουμε έκκληση για την 
ζωή».

Μετά την λήξη της συνεδρία­
σης και την κοινή συνέντευξη Τύ 
που, οι ξένοι ηγέτες άρχισαν να 
αναχωρούν γιο τις χώρες τους. 
Ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου 
θ' αναχωρήσει το πρωί (τοπική 
ώρα 6 μ.μ., ώρα Ελλάδας) για 
την Αθήνα με ενδιάμεσο σταθμό 
στην νήσο Σάντα Μαρία στις Α- 
ζόρες. Ο Πρωθυπουργός θα φθά 
σει στην Αθήνα αργά το βράδυ 
του Σαββάτου.

" — Το σωματείο των εργαζο­
μένων στο Α.ΗΣ δέχεται την ε 
γκατασταση των ντηζελομη­
χανών με την προϋπόθεση να 
υπάρξει μελέτη για την ιποφυ- 
γή κάθε είδους ρύπανσης καί 
να βρεθεί ταυτόχρονα αέρος 
για την μετεγκατάσταση του 
σταθμού.

■ΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Στη μνήμη Εμαν. Ξειδια- 
νάκη και με τη συμπλήρωσή 
40 ημερών από του θανάτου του 
φίλοι του mo την Πολυκατοι 
κία της οδού Λεβήνου 65 κατέ 
θεσαν στα γραφεία μας δρχ 6.
000 για 
διών ο

— Η

το κέντρο Ειδικών Παί· 
Αγιος Σπυρίδων.

οικογένεια ΙωάννουΦα-
νταουτσάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη του υιού των Στυλιανού και 
αντί τριμήνου μνημοσύνου για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Άγιος Σπυρίδων.

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ

Κ Σ Ο Σ.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Σ.Ο.Σ. καλεί τον αγρο­

τικό κόσμο και ειδικότερα τον αμπελουργικό, να σμυμετέ- 
χει στην εκδήλωση που οργανώνει η Ομοσπονδία Αγροτι­
κών Συλλόγων Νομού Ηρακλείου, την Τρίτη 12 Αυγού 
στου στο Ηράκλειο, για την επίλυση των αιτημάτων του 
αμπελουργικού κόσμου του Νομού.

Η Διοίκηση της Κ.Σ.Ο.Σ. συμπαραστέκεται όχι μόνο 
στην εκδήλωση αυτή της Ομοσπονδίας, αλλά κάνει γνω­
στό ότι έχει υποβληθεί στα αρμόδια Υπουργεία, γραπτά 
και προφορικά, ένα πακέτο αιτημάτων που από την επίλυ­
σή τους εξσρτάται το μέλλον της αμπελουργίας, όπως:

• Τιμές ικανοποιητικές για τον παραγωγό, και ιδιαίτερα 
φέτος που η παραγωγή είναι μειωμένη σε μεγάλο ποσοστό.

• Επιστημονική αναμπέλωση λόγω φυλλοξήρας και κά­
λυψη των δαπανών από το Υπουργείο Γεωργίας.

• Όσο το δυνατόν γρηγορότερη δημιουργία της Βιομη­
χανίας πλαστικών κιβωτίων.

• Ορθολογική αναδιάρθρωση των καλλιεργειών.
• Απρόσκοπτη δανειοδότηση των παραγωγών και των 

Συνετάτριστικών Οργανώσεων, καθώς και έγκα’ίρη χρημα­
τοδότηση για την συγκέντρωση του προΤόντος.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ Κ.Σ.Ο.Σ.
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κοινυνικα

^μελ,Λμοι
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ανδρέας Φόυντούλης του Πα 
ναγιώτη και της Μαρίας το γέ­
νος Πολύχρονου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ειρήνη Παπαδάκη του Σταύρου 
και της Μαρίας το γένος Χρυσου 
λάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Βαμβουκάκης Σαράντος του 
Κων)νου και της Χρυσής το γέ­
νος Βλάχάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στό Ηράκλειο και η 
Μπετ Ζακελύν του Ντέιβιτ κάι 
της Αντουανέττας τό γένος Αλ- 
τριέτ που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στην Αγγλία πρόκειται να παν 
τρευτούν και ό γάμος θά γίνει 
στο Ηράκλειό.

©ΕΑΠΗΤΑΦ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Οι κινηγοί της χαμένης κίβω 
του.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο πύργος της φρίκης
ΑΜΟΡΕ
Κόναν ο εξολοθρευτής
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Και οι άγγελοι τρελλάθηκαν
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο άνθρωπος με το κόκκινο
παπούτσι
ΠΑΛΛΑΣ
Μπίγκο Μπάγκο
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο φονιάς των ωκεανών
ΟΡΦΕΑΣ
«Τα κορίτσια του κυρίου».
ΑΙΓΛΗ
Η γραμμή των συνόρων
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Γιούπι ντου

• Όλο ίο 24ωρο:

Ο Γιάννης Αναγνωστάκης του 
Εμμανουήλ και της Ειρήνης το γέ 
νος Ζσχαριάδη που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο και η Ευ­
αγγελία Στεφανάκη του Μαρίνου 
και της Μαρίας το γένος Παπα- 
γιαννάκη πού γεννήθηκε και μέ­
νει στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

— Σ.Ψ.
ΠΛάΤ.

iv^nuTaAQ. - Ρούοσου, 
UtGOKaAoyiawQ.

·*Απθ 08.00—14.00■
— Σ.Φ. 

όου,

• Από

Λμμπράκη - θεοδωρί- 
Λ. Καλοκαιρινού.

08.00—22.00:
— Μαρκάκη Μαρία, 1856,

Ο Σφακιανάκης Μιχάλης του 
Νικολάου και της Ρθδάνθης το 
γένος Φλουρή που γεννήθηκε 
στις Αλόιδες Μυλοπ. και κατοικεί 
στο Ηράκίλειο και η Βισκαδου- 
ράκη Ελένη του Κων) νου και της 
Μαρίας το γένος Σταφυλάκη που 
γεννήθηκε στις Ποταμιές Πεδ. 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στις Ποταμιές.

• Από 08.00—20.30:
— Ριζιικιανος Ανδρόνικός, 

ρίσσου.
— Αληγιζάκη Βιργινία, 

μπόιΐΛ.

θε-

Ολύ-

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Γνωστοποιείται σύμφωνά με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Παπανδρουλιδάκης Γεώργι­
ος του Ευστρατίου και της Α­
σπασίας το γένος Παπαδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Βλαχάκή Χρυσούλα 
του Γεωργίου και της Καλλιόπης 
το γένος Σενετάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στην Λιέγη Βελγί 
ου πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

— Βενιζέλείο
— Άγιος Γεώργιος
— Βενιζέλείο
— »
— Άγιος Γεώργιος
— Άγιος Χαράλαμπος
— Άγιος Ιωάννης

Παθ) κά 
Χειρ)κά 
θρθ)κά

Καρδ)κά 
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ) κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σήμερα Σάββατο εφημερεύει ο Ο­
δοντίατρος Ιωάν. Σπυριδάκης, 
Αγ. Μηνά 6, τηλ. 224433.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΔΙΑΚ0ΠΕΣ= ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΑΑΡΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

Διήμερεύοντα
I. Σαμπροβαλακης. Ικάρου
I. Ριτσάτος 62 Μαρτύρων
Γρ. Παιδάκης, 62 Μαρτύρων
Β. Μεταξάς, 62 Μαρτύρων
Π. Μωρα ί'της, Ικάρου
Β. Γιαννούδης. Κνωσού
Εμ. Σκαρπαθιωτάκης, Ολύμπου
Στ. Τζίκας, Κνωσού
Ε. Κουκουράκη, Κνωσού
Δ. Σταυρουλάκης, Ικάρου
Τυμπακιανάκης, θερίσσου 
Κ. Βιστάκης, Γάζι

6 νύκτες από 4.200 — 16. 
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες · κρατήσεις

Δαιδάλου 11, · 283640 
Δικαιοσύνης 49 *244245

Διανυκτερεύοντα

Β. Μεταξάς, 62 Μαρτύρων 
Π. Μωρα ί της, Ικάρου 
Στ. Τζίκας Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γ. ΜωραΤτης, Ικάρου
Α. Δανδάλης, Δημοκρατίας 
I. Πετράκης, Ν. Πλαστήρα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 9 π.μ. τελούμε 

στην εκκλησία Σωτήρος Χριστού στους Κουνάβους. ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ Ή ΚΑΤΣΓΚΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη της να παραστούν 
Το παιδιά: Μαρία και Ελευθέριος Διγενάκης, Γεώργιος και 
Ελένη Πάπά^άκη, Nik. και Φούλα Παπαδάκη. Κωστοΰλα και 
Στέλιος Ηλιακής, Ευαγγελία και Γεώρ. Κριμίζάκης, Χαρίτος 
και Ελένη Παπαδάκη. Αντώνιός Παπαδάκης, Βασιλεία και 
Γεώργιος Μεθυμάκης. Τα εγγόνια, οι λοιπό! συγγενείς.

n «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσά Μασταμπά — Τηλ.: 231850
ΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΗΣ ΧΑΜΕΝΗΣ ΚΙΒΩΤΟΥ

Μια ταινία του Στήβεν Σπήλπεργκ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

Ο ΠΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΦΡΙΚΗΣ 
Η διάσταση του τρόμου σε πλήρη εξέλιξη

, «ΑΜΟΡΕ»
Ν, Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ

Πιο βάρβαρος, πιο βίαιος επιστρέφει ο γιγαντόσωμος ήρωας 
KONAN Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ
Η πιο τρελλή κωμωδία της χρονιάς

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Μια τρελλή κατασκοπική κωμωδία
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΑΠΟΥΤΣΙ

Με τον Τζιμ Μπελούσι

χ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 8 (όπισθεν Καπετσνόκειου Γυμν.), Τηλ. 248459

ΜΓΠΓΚΟ ΜΠΟΓΚΟ
Με τον ανεπανάληπτο κωμικό Αντριάνο Τσελεντάνο 

και την πανέμορφη Κάρολ Μπουκιέ

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
Ο ΦΟΝΙΑΣ ΤΩΝ ΩΚΕΑΝΩΝ
Ρίτσαρντ Χάρις, Μπο Ντέρεκ >

τ «ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

α «ΑΙΓΛΗ»Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305
Η ΓΡΑΜΜΗ ΤΩΝ ΣΥΝΟΡΩΝ 

Τσαρλ Μπρόνσον

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγίου Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

Σάββατο 9 Αυγούστου 1986 
ΕΡΤ 1

1.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.25 Ο Φρου φρου και ο

2.50
3.15
4.35
5.00

ξυλουργός 
Κινούμενα σχέδια 
Ξένη ταινία 
Κινούμενα σχέδια 
Εικαστικά

5.30 Αλθήτικές συναντήσεις
6.30
6.45
7.25

9.00
9.45

Ειδήσεις
Αθλητικές συναντήσεις
Μαυραγορίτες και 
αντιστασιακοί

Ειδήσεις
Καλλιτεχνικό καφενείο

10.35 Ξένή ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Αθλητικοί παλμοί
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ο αιδεσ. κ. Μέρφι
7.15 Ορκιστείτε, παρακαλώ
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνική τάινία
11.30 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 9-8-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή..
07.45 Δίκτυο
08.00
08.45
09.00
10.00

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφημα

10.15 Δίκτυο
11.00 Μουσικές ενότητες
1 Τ.30 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Τα σπορ στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο

«niwi “hATPIt^ 
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ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΚ ΤΙΣ ΚΝΑΓΝΗΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ
* ΤΑ ΕΛΑΦΡΑ καλοκαι­
ρινά ρούχα απαιτούν λείο 
κΰί απαλό δέρμα. Όμως, 
όλες οι μέθοδοι αποτρίχω­
σης δεν είναι ίδιες. Δια­
βάστε τις πληροφορίες 
που σας δίνουμε και δια­
λέξτε τον τρόπο που ται­
ριάζει καλύτερα στην κά­
βε περίπτωση.

ΞΥΡΙΣΜΑ
Το ξύρισμα κόβει τις τρίχες 

στην επιφάνεια της επιδερμί­
δας. Να τις ξυρίζετε πάντα αν­
τίθετα από τη φορά που φυ. 
τρώνουν. Ποτέ μη χρησιμοποι­
είτε ξυράφι χωρίς άφθονη αα- 
πουνάδα. Μετά το ξύρισμα περ 
νάτε στην επιδερμίδα μιια μα­
λακτική λοσιόν. Αν χρησιμο­
ποιείτε ηλεκτρικό ξυράφι, το 
δέρμα πρέπει να είναι εντελώς 
στεγνό.

Πλεονέκτημα: Το ξύρισμα εί­
ναι ο γρηγορότερος, εϋκολότε-
ρος και φτηνότερος 
ποτρίχωσης.

Μειονέκτημα: Οι 
ναβγαίνοον ύστερα

τρόπος ο·

τρίχες ξα- 
από 1 - 2

μέριες. Ακόμα μιε το'ξύρισμα, 
είτε επειδή το δέρμα είναι ευαί­
σθητο, είτε επειδή δεν χρησι­
μοποιήθηκε λοσιόν, δημιουρ- 
γούνταί σπυράκια και μικροε- 
ρεθισμοί. Και βέβαια συχνέςεί- 
ναι οι γρατσουνιές και τα κο- 
ψίματα. Το ηλεκτρικό ξυράφι 
είναι ασφαλέστερο στη χρήση, 
αλλά δεν αφήνει πολύ απαλό 
τοι δέρμα, όσο το κανονικό.,

Το ξύρισμα ενδείκνυται νια 
την αποτρίχωση στις μασχάλες 
και στις γάμπες.
ΞΑΝΘΗΜΑ

Όταν ξανθαίνουν σι τρίχες 
δεν φαίνονται σχεδόν καθόλου, 
τουλάχιστον αν δεν είναι πολύ 
ιπυικνές. Μπορείτε να τις ξανθύ­
νετε μιε τα ειδικά πιροτόντα 
που κυκλοφορύν στο εμπόρια

Πλεονέκτημα: Το ξάνθημα εί­
ναι ένας φτηνός και απλός τρό­
πος, όχι ακριβώς αποτρίχωσης, 
αλλά «Καμουφλάζ» Της τριχο- 
φοΊίας. Τα αποτελέσματα δισρ 
κούν 1 - 4 βδομάδες και το πλε-

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο Αρχιερα 
τιικό μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΞΕΙΔΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Ξειδιανάκη
Η κόρη: Μαρία Ξειδιανάκη.
Η μητέρα: Ειρήνη Ξείδιάνάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Αντιόπη Ξειδιανάκη, Ελευθέριος και 
Κρυστάλλη Σταυπουλάκη. Κατίνα Ξειδιανάκη.
Τα ανίψια, και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστου συμπληρώνονται 40 μέρες 

από το θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΛΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤ. ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ
και θα τελεσθεί μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Δαφνών 
στις 8 π.μ. Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να πα- 
ρευρεθούν.
Τα παιδιά: Αναστ. και Μαρία Σουλτάτου, Ιωάννης Σουλτά- 
τος, Αντώνηςκαι Βαρβάρα Σκουλά, Εμμαν. και Γεωργία Κο- 
κονοζάκη. Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Αυγούςτεου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα του χωριού Ζουρίδη Ρεθύ- 
μνου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΟΥΓΙΟΥΚΑΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Τα παιδιά: Νίκος, Ειρήνη.
Η αδελφή: Μαρία Λελεδάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ί

ονέκτημα είναι ότι οι τρίχες δεν 
ξαναβγαίνουν πιο σκληρές.

Μειονέκτημα: Ορισμένες έ­
χουν ευαισθησία στην αμμωνία 
που περιέχουν τα ειδικά προ Γ- 
όντο και το δέρμα τθυς μπορεί 
να ερεθιστεί. Επίσης, το ξάν­
θημα απαιτεί κάποια προσοχή 
γιατί υπάρχει κίνδυνος αντί για 
ξανθές οι τρίχες να κοκκινί­
σουν. αν δεν τηρηθούν οι χρο-
νιικές οδηγίες. αυτό ε'ναι
καλύτερα — τις πρώτες τουλά. 
χιστον φορές — το ξάνθημα 
να γίνει από ειδικό αισθητικό. 
ΧΗΜΙΚΗ ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ

Ο τρόπος αυτός ενδείκνυται 
για τις τρίχες στο πρόσωπο, 
,σματα διαρκούν περίπου 1 βδο- 
κοιλιά.

Αυτή γίνεται με τις ειδικές 
αποτριχίωτικές ,κρέμες, λοσιόν 
και αφρούς, που με χημικό τρο- 
ΠΟ'«κόβουν» τις τρίχες στην ε­
πιφάνεια του δέρματος. Πρώτα 
πρέπει να δοκιμάζετε το προΤ. 
όν στη ράχη της παλάμης σας 
(μήπως σας προκαλεί αλλερ­
γία), ύστερα να απλώσετε ένα 
παχύ στρώμα στις περιοχές που 
θέλετε να αποτριχώσετε και με­
τά από 6-10 λεπτά ξεβγάζετε 
μιε άφθονο νερό και βάζετε μα­
λακτική κρέμα.

Πλεονέκτημα: Τα χημικά αυ­
τά προΊοντα αποτρίχωσης εί- 
ναιι εύκολα στη χρήση και αφή­
νουν το δέρμα απαλότερο από 
ό,τι η χαλάουα. Τα απστελέ- 
σματ αδιαρκούν πκρϊποιυ 1 βδο­
μάδα.

Μειονέκτημα: Τα αποτριχω- 
τικά προΤόνΤα μπορεί να ερε­
θίσουν το δέρμα και απαιτούν 
κάποια χρονική διαδικασία.

Η χρήση τους ενδείκνυται 
στους μηρούς, τις γάμπες, Το

στο·μάχ·ι και otq γρορρή του 
μπιικίνι.

Η αποτρίχωση με χαλάουα ή 
με κερί μπορεί να γίνει σε σα- 
λόνι ομορφιάς ή στο σπίτι. Το 
κερί — ή η χαλάουα — απλώ­
νεται στην περιοχή που θα α- 
ποτριχωθεί κοι όταν το τραβή­
ξετε ξεκολλάει μαζί με τις τρί-

Γίλεονέκτημο: Επειδή το κε­
ρί και η χαλάουα κόβουν τις 
τρίχες πολύ κάτω από την επι­
φάνεια της επιδερμίδας, το δέρ­
μα μένει πολύ απαλό και λείο 
(θεωρούνται οι καλύτερες απο- 
τριχωτικές μέθοδοι) και το α- 
ποτελέσμπιτά διίαρκούν μέχρι 
«αι έξι εβδομάδες. Επίσης ότον 
ξαναβγαίνουν θ1 τρίχες είναι 
λεπτότερες από πριν.

Μειονέκτημα: Είναι οι πιο ο­
δυνηρές αλλά και οι ακριβότε­
ρες οπό τις άλλες μεθόδους. 
■Και ακόμα, για: να εφαρμο­
στούν οι τρίχες πρέπει να είναι 
αρκετά μεγάλες.

Η χρήση της χαλάουας ή του 
κεριού ενδείκνυται γιο την α­
ποτρίχωση στους μηρούς, Τα 
πόδια, τις μασχάλες, το στομά­
χι, τη γραμμή του μπικίνι και 
τα φρύδια.

Είναι ο πιο γνωστός, παλιός 
τρόπος, αποτρίχωισηις. Πιάνετε 
καλά την τρίχα με το τσιμπι­
δάκι και τραβάτε αντίθετα προς 
τη φορά της.

Πλείονέκτημα: lEivar γρήγο­
ρος και φτηνός τρόπος και η 
κάθε τρίχα ξιαναβγαίνει περί­
που σε 6-8 βδομάδες.

Μειονέκτημα: Επειδή οι τρί­
χες βγαίνουν μία - μία, η μέ­
θοδος αυτή δεν μπορεί να ε­
φαρμοστεί σε μεγάλες περιοχές.

Ενδείκνυται στα φρύδια, στο 
πιγούνι, στο στομάχι.

-Η

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.

Οι τεθλιμμένοι
Η σύζυγος: Πάτρα Παιδάκη.
Τα

Τα
Τα

παιδιά: Γρηγόρης και Ελένη Παιδάκη 
Σώτος και Αθανασία Παιδάκη.

αδέλφια, τα ανίψια
εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα τελετών έναντι 
Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
γιού, αδελφού και θείου

ΜΑΡΚΟΥ ΣΙΩΠΗΡΟΥ
Ετών 24

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησίά του Μίχ. Αρχαγγέλου.
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Απόστολος και Βούλα Σιωπηρού.
Ο αδελφός: Πέτρος Σιωπηρός.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγουστου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο της προσφιλούς 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΙΩΑΝ. ΚΡΙΑΡΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων) νου (Νε 
κροταφείο) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Μαρία Κριαρά, Μιχάλης και Στά- 
σα Σμυρλή, Βασίλειος και Χαρούλα Κριόρά, Ανδρέας Κρια 
ράς, Σταύρος Κριαράς, Ελένη χα Γεωρ. Κριαρά, Αντιγόνη 
χα Εμμ. Κριαρά. Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αβδού Πεδ. 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερομνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας·, κόρης, γιαγιάς και θείας

1 -J
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ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΕΜΜ. ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Ανυφαντάκη.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Ιωάννα Ανυφαντάκη, Μαρία και Κων) 
νος Χαρδάκης, Αντώνιος και Αικατερίνη Ανυφαντάκη, Γε­
ώργιος και Όλγα Ανυφαντάκη, Βασίλης Ανυφαντάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

Bi

ΙΩΑΝΝΑΣ ΓΕΩΡ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Λάππας

ΛΑΠΠΑ
φίλους να παραστούν.

Τα παιδιά: Νικόλαος και Αικατερίνη Κατσικά. 
Ο πατέρας: Στυλιανός Κορωνιωτάκης.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Δ. ΒΙΤΣΑΞΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Βιτσαξάκη
Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούεττου και ώρα 8.30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Αικατερίνη Σαπουντζάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Δόξα Σαπουντζάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Σαπουντζάκης, Ειρήνη Σφακιανάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος 
Πατελλών για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΛΕΥΤΕΡΗ Σ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρασταθούν.
Η σύζυγές: Μαρίνα Αρβανίτάκη.
Τα παιδίά: Δημόκριτος και Μαρία Αρβανίτάκη, Γιώργος και 
Ελένη Μόσχόβη, Ηλίας και Μαρία Κόντου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο χωριό Κου- 
νάβους, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Σταυρακάκη
Τα παιδιά:. Επαμινώντας και Άννα Σταυρακάκη, Αντώνιος 
και Αναστασία Σταυρακάκη, Μαρία Σταυρακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν Πα­

ναγίας θραψανού 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας και για­
γιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΣΠΑΝΑΚΗ
Πρεσβυτέρας

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν. s
Ο σύζυγος: Ιερέας Ηρακλής Σπανάκης.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Μαρία Σπανάκη, Μιχ. και Μαίρη
Σπανάκη, Νικόλ. και Μαρίνα Μπαριτάκη.
Ο εγγονός: Ηρακλής Σπανάκης.
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^HTKtTAI
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης γιο πλυντή. 
ριο αυτοκινήτων. Πληροφορίες
τηλ. 250883. 

(Ζ 986) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος αυτο­
κινήτων με πείρα για συνεταί­
ρος για τρν ίδρυση ηλεκτρολο- 
γείου. Διατίθεται μαγαζί και κε­
φάλαιο. Τηλ, 250883.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να περι­
ποιείται ηλικιωμένο. Ώρες ερ­
γασίας 00.9—13. Μισθός 25. 
000. Τηλ. 233.188.

(Ζ991) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς άνδρεςκαι 
γυναίκες για κοσμήματα και εί­
δη δώρων εισαγωγής με υψηλά 
κέρδη. Τρλ. 24139Γ ώρες κατα­
στημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου. Ωράριο συνε­
χές πενθήμερο. Πληροφορίες 
τηλ. 234771 — 233247, από

(Ζ 864) 1—12

(2 4) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να προσέχει ένα παιδί 1 έ­
τους. Πληροφορίες τηλ. 237097 
από 9—2 μ.μ.

(Ζ987) 1—6
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB «Λένα» ζή­
τα γκαρσόνι ή κοπέλα προς μό­
νιμη εργασία. Πληροφορίες εν­
τός του καταστήματος, Γούρ- 
νες Πεδιάδος, κ. Λένα.

(Ζ 990) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες κουφωμά­
των, ξυλουργοί και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Αποταν- 
θήτε Κοσμάς Σταυρακαντωνά- 
κρς, Λ. 62 Μαρτύρων, κόμβος 
Γιόφυρο, τηλ. 250861.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή κυρία 
για πρωινή και 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια από την καφε- 
τέρια - πιτσαρία «ΚΡΙ-ΚΡΙ», 
Εθνικής Αντιστάσεως 99, τηλ.
228.354 — 220.757.

(Ζ 944) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την 
νέα σαιζόν από την καφετερία 
«LA PRIMA», Πατέλες. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 282298, από 09. 
00—13.00 και 18.00—24.00.

(Ζ 938) 1—10

(Ζ 3) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη τρακτέρ 
FORD ή FERGUSON περίπου 
45 HP (irmcov). Πληροφορίες 
στο τηλ. (0891) 61206, κ. Μα­
νόλη, Σάββατό 8—10 μ.μ., Κυ-

(Ζ5) 1—2

(Ζ 988) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από επιχείρηση α­
ντιπροσωπειών δύο πωλητές, α­
πόφοιτοι Λυκείου, χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Παρέχο­
νται μισθός, ποσοστά, ασφά­
λιση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243167, εργάσιμες ώρες

(2 993) 1-Μ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις 
μοδιστρικής. Τηλ. 286217.

(Ζ994) 1^4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να 
γνωρίζει Αγγλικά και να έχει δί­
πλωμα αυτοκινήτου για γραφείο 
ενοΓΚίάσεων. Τηλ. 237712.

(2 968) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τριία και τεχνίτης ταπετσέρης 
για βιοτεχνία σαλονιών, οδός 
θερίσσου 141. Πληροφ. εντός.

(2 958) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να κρα- 
τάει σύν+ρόφιά σε ηλικιωμένη 
εντός Ηρακλείου οπό ώρα 4.30 
— 8.30 μ.μ. Πληροφορίες σε ώ­
ρες Κατάστη.μότων στα τη.λέ. 
φωνσ 282.100 — 283100

(2.7) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος, λαντζέ- 
ρα, ψήστης. Πληροφορίες τηλ.
228101, μετά τις 6 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τη­
λέφωνο 0897)22248, κ. Αποστο- 
λάκη.

(Ζ 975) 1—5
Η «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ» ΖΗΤΑ 
ΔΥΟ (2) ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ: Συνε­
χίζοντας την αναπτυξιακή μίας 
προσπάθεια ζητούμε 2 άνδρες 
για συνεργασία με τα παρακά­
τω προσόντα:
— Απόφοιτος Λυκείου ή Ανωτέ- 

ρας Μόρφωσης.
— Απολυτήριο Στρατού.
— Δυναμική προσωπικότητα.

Αριστες προοπτικές υψηλού 
εισοδήματος και καριέρας. Για 
ραντεβού τηλεφωνείστε ώρες 
γραφείου στο 227.182’ κ. Πολυ- 
μήλη.

(Ζ976) 1—6

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μάς. Διαθέσ+ε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φώνείστε μας στο Πρατήριο

(2 6) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες με 
μοναδικό προσόν την όρεξη γισ 
δουλειά σε είδη ευρείας κστα- 
ναλώσεως. Έξοδα μεταφοράς 
και διαμονής πληρωμένα. Συν­
δυάστε την εργασία με τις δια­
κοπές εντός και εκτός Κρήτης.

ΑΠΟ το γραφείο ενοικιάσεως 
μοτοποδηλάτων CRETA SUM­
MER Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να 
γνωρίζει από σέρβις μοτοποδη­
λάτων και πολύ καλά αγγλικά 
με προϋπηρεσία. Τρλ. 226569.

(2 999) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλσ για την κα. 
φετέρια «AQUARIUS» (θεοτο- 
κοπούλου 21, έναντι ξεν. «Κά­
στρο»), Πληροφορίες εντός α­
πό 8.30 — 12. Μισθός λίαν ι- 
κανοποιητίκός.

(2 1000) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης σε αποθήκη, 
χωρίς υποχρεώσεις, μέχρι 25 ε­
τών, με δίπλωμα οδηγήσεως. 
Τηλ. 236094, 8—2 μ.μ. και 5— 
8 μ.);.

(Ζ1) 1—2
ΠΩΛΗΤΕΣ - ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ, κάτο. 
χοί μεταφορικού μέσου ζητού­
νται για τη διάθεση ειδών ευ- 
ρεϊας κατανάλωσης σε καταστή­
ματα. Αποδοχές υψηλές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0821)54230, από 
14.00—18.00

(2 3) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλω­
μα μοτοποδηλάτου για μεταφο.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ- 
σολογίώς της Σορβόννης, πο- 
ραδϊδει μαθήματα. Τηλέφωνο 
283934.

(Μ 694) 1—10
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και για τις Δέσμες 
Α', Β', Δ . Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς από 8—2 και 20—22.

(Μ 691) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΣ - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο, 90 τ.μ. με υ­
πόγειο, αριθμ. 59. Κάνει και 
για αποθήκη. Τηλ. 252793.

(Ε818) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 224938.

(Ε 820) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ- 
ομισάρι και επιπλωμένα δωμά­
τια. Τηλ. 225529.

(Ε 819) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεία και καταστήμοτα σε νεόδ­
μητη πολυκατοικία, οδός Σμύρ­
νης 29. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243.262.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στις Κάτω Γούβες. Πληροφο­
ρίας τηλ. 0897)41294.

(Ε821) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σταύλος στο 
Κορακοβούνι (δίπλα στον Άγιο 
Γεώργιο), κατάλληλος για οιαν- 
δήποτε χρήση, 250 τ.μ., επί α­
καλύπτου χώρου 600 τ.μ. με 
νερό, φως, τηλέφωνο. Πληροφο 
ρίες τηλ. 236874, μετά τις 9 
μψ·

(Ε817) 1—5

ΛΉΣΕ1Σ'

που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ 786)

στο Ηράκλειο

1—20

ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ - ΠΩΛΗΤΗΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Από ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ
Γνώστης της αγοράς, γυμνασιακής μόρφωσης, 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις. Προ'υ πηρεσϊα 
λαμβάνεται σοβαρά υπόψη.

Πληροφορίες τηλ. 284062.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρός Τεχνίτης 
βουλκανιζατέρ όνευ στρατιω­

τικών υποχρεώσεων για μόνιμη 
απασχόληση και να αναλάβει 
πλυντήριο αυτοκινήτων. Τηλέφ. 
231658, από 8—3 μ.μ.

(Ζ 8) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει καλά την Αγγλική γλώσσα 
;με άδεια οδήγησης αυτοκινή­
του για να εργασθεί σε γραφείο 
ενοικιάσεως αυτοκινήτων. Τηλ. 
226.495 — 226.115.

(Ζ9) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη πεπειραμένος για to ζαχα­
ροπλαστείο Ερπει ρίδη> Λεωφό­
ρος Ακαδημίας 72. Πληροφορίες 
εντός.

(Ζ973) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοΜοίαση 
τουριστικές επιχειρήσεις, κατά- 
προτίμηση διαμερίσματα. Τη­
λεφωνήστε 285751 (8—12 π.μ. 
και 6—9 μ.μ.)

Πληροφορίες τηλ. 
ρες γραφείου·.

(2 977) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
τήριο να γνωρίζει

225222, ώ-

για κομμω- 
πιστολάκι.

ρά φαρμάκων. Τηλ.
220482 — 283512.

(Ζ2)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή

222438 —

1—2 
δεσποινίς

(Ζ 897) 1—7
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.

| ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ
> ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: 1. Τελειόφοιτος Λυκείου ή 6ου Γυμνασίου. <!
» 2. Ερασιτεχνική άδεια οδήγησης. ί [
J 3. Προ'υπηρεσϊα στο χώρο των πωλήσεων ! ·

1
 τουλάχιστον δύο (2) χρόνια. j >

4. Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του ] > 
υποχρεώσεις. < [

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τηλ. 250905 — 250918. j’

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βο-· 
ηθοί σερβιτόροι και γυναίκα να 
γνωρίζει από κουζίνα για το 
εστιατόριο «ΤΡΑΤΑ», οδός 25 
Αυιγούστου 1, τηλ. 242041.

(Ζ 912) 1—10

ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ
Έξυπνες, δραστήριες, ευπαρουσίαστες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για αξιοπρεπή και επικερδή εργασία. Καλοκαιρινού και Πλα- 
στήρα γωνία, 2ος όροφος.

Κλείσετε ραντεβού με Δημ. Αθουσάκη, τηλ. 225006, ώρα
10—12 π.μ., 6—8 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

!
 Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτόUi 

πλάτους 8 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο.

Τηλ. 221755.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
;! ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ >

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνόρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

Πληροφορίες τηλ. 241252.
(2 964) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 15 έως 18 ετών 
για γύψινες διακοσμήσεις. Τηλ.

γιο να προσέχει δύο παιδιά 4 
και 7 ετών τις πρωΤνές ώρες. 
Πληροφορίες τηλ. 284664.

(Ζ1) 1—3

250815.
(2 997) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος κατάλληλος 
για φροντιστήριο στπ.ν περιο­
χή Αλικαρνασσού. Τηλ. 234200

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται ελα ιοχρωματιστές, πλα. 
κάδες για πλακίδια πορσελάνης, 
σοβατζήδες, καλουπατζήδες. 
Πληροφορΐε τηλ. 283905’ Κα­
λοκαιρινού 204, 1ος όροφος.

ή 230714.
(2 998)

(2 985) 1—6

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα πεπειρα­
μένη στην περιοχή Σταλίδα. Μι. 
σθός ικανοποίίητικός. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897)31434, ώρες 2-3.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι από 
την MIKE'S PUB στη Χερσό­
νησο. Πληροφορίες εντός από 
7 μ.μ.

(2 98ο; 1—6

(2 992) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγγελ- 
μυτιάς και μη. Τηλ. 283096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τη Λευκοσιδη- 
ρουργία Κρήτης Α.Ε., στη Βιο­
μηχανική Περιοχή, μηχανουρ- 
γός - τεχνίτης, που να έχει προ- 
'υ'πηρεσία σε εργοστάσιο, γισ 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 224808.

(Ζ951) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 νέοι και νέες για 
συνεργασία με την ΚΡΟΝΟΣ 
ΕΛΛΑΣ. Ωράριο ανσλόγως συμ­
φωνίας. Αποδοχές έως και 90. g 
000 μην.αίως. Τηλ. 243471, ω-| 
ράριο 9—2,30 μ.μ. |

(Ζ895) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πλέκτρια 
και μια μοδίστρα. Αναλαμβά­
νομε την εξειδίκευισιή τους στα 
μηχανήματα της βιοτεχνίας 
μας. Τόπος εργασίας Κρουσώ- 
νος. Πληροφορίες τηλ. 711.418, 
Ι ΩΑΝΝΗ ΣΕΝίΚΑΚΗ.

(Ζ 948) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί­
δες πεπειραμένες, με ελάχιστη 
προ'υ πηρεσϊα τουλάχιστον δύο 
χρόνων, για γυναικεία είδη ρου­
χισμού στο πολυκατάστημα RO­
MA No 3. Τηλ. 281630, Κατεχά. 
κη 17.

(Ζ971) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστιγγα παλαιού 
τύπου με δράμια άνω των 300 
κιλών 1X100. Τηλ. 232310.

(Ζ96Θ) 1—Q
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις, πτυχιούχος 
Καλών Τεχνών Πανεπιστημίου 
Ινδιάνας Αμερικής, ειδικευμένη 
στην Οπτική Επικοινωνία κάι 
με γνώσεις γραφομηχανής ζητά 
εργασία'. Πληροφορίες τηλέφ.
285.195.

(Ζ931) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ιμαγείρου ή 
μία γυναίκα για την ταβέρνα 
«ΖΟΡΜΠΑΣ», Αγ. Πελαγία. Πλη­
ροφορίες ενΤός.

(Ζ 956) 1—5

(Ζ 995)
Α.Ε. ΖΗΤΑ 3 (τρεις) νέες με ευ- 
χάριότη προσωπικότητα, άνω 
των 17 ετών για απασχόληση
γραφείου. Τηλεφωνείστε 
228.107.

(Ζ 996)

1—3κ ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό τσαντάκι

στο

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
πιτσαρία1 «Τα Βαλκάνια». Πλη­
ροφορίες τηλ. 286338.

(Ζ 984) 1—5

χρώματος γκρενά, περιέχον διά­
φορα1 /προσωπικά αντικείμενΐά 
(διαβατήριο', ταυτότηρα, εκλογ. 
βιβλιάριό, άδεια οδηγήσεως) 
και χρηματικό ποσό, ανήκαν 
στον Νικόλ. Ζουδιανό. Παρα- 
καλείται ο ευρών όπως κρατή- 

ισ'ει τα χρήματα και να τηλεφω- 
νήίσει στο 289177 ή τα παρα- 
δώσει στο Τμήμα ΑσφαλείαςΉ- 
ρακλείου.

παραδίνουν μαθήματα Μαθημα­
τικών - Φυσικής - Χημείας σε 
ονεξεταστέους μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τηλ. 287298 
8—1 π.μ., 280529 6—10 μ.μ.

(Μ 703) 1—7

(Ε816) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 
τετρ. μέτρων, με εγκατάσταση 
βιομηχανικού ρεύματος, δι' οι- 
ανδήποτε χρήση, οδός Ανθέων, 
τηλ. 233452.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προ­
σέχει κοριτσάκι 2 ετών μό 
νο πρωινές ώρες (7,30 — 
1,30). Απασχόληση 5 ημέ 
ρες την εβδομάδα. Πλη­
ροφορίες Τηλ. 283580 (ώ­
ρες καταστημάτων).

(Ζ981) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο έμπειροι 
μηχανικοί αυτοκινήτων, 
που να διαθέτουν έκαστος 
κεφάλαιό Δρχ. 1.200.000, 
για να συμμετάσχουν σαν 
μέτοχοι και εργαζόμενοι, 
σε σύγχρονο συνεργείο αυ 
τόκινήτων που είναι οργα 
νωμένο σύμφωνα με το 
νέο νόμο περί συνεργείων 
που ψηφϊσθηκε πρόσφα­
τα στη Βουλή. Πληροφ. 
τηλ. 235155 πρωί 10-12.

I 1—ι
UFO - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ - ΠΟΔΟ. 
ΣΦΑΙΡΑΚΙΑ αγοράζω και που­
λώ με ευκολίες 5.000 δρχ. το 
μήνα1. Τηλ. 0897)22280, 9—10 
τό βράδυ.

(ΙΔ863) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βλάβες - επι­
σκευές σε επαγγελματικά ψυ­
γεία, μηχανές καφέ, πλυντήρια, 
κουζίνες, ηλεκτρικούς κινητήρες 
παντός τύπου, αυτοματισμούς. 
Πλιροψιοριες τηλ. 252747.

(Δ 862) 1 -5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεο ρ άσε ι ς, ρ αδ,ιομαγνητ ό φώ- 
να, πικ - an, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 855) 1—10

(Ζ960) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βαρθοί ελαιοχρωματι­
στές. Πληροφορίες τηλ. 
234024.

(Ζ 970) 1—6

ΑΠΟ την ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ 
ΑΕΒΕ ζητείται οδηγός 
με επαγγελματική άδεια 
Γ' κατηγορίας, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 
250905 — 250918.

(Ζ 972) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή 
εταιρία Καλλυντικών κοπέ 
λες ή κυρίες, σοβαρού επι 
πέδου για την διάθεση 
καλλυντικών τηλ. 234387.

(2989) 1—3

ΜΟΤΟ ΕΛΑΣΤΙΚΑ

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

METZELER

ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ — SERVICE

Λ. Δημοκρατίας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
του χω-

(έναντι Ξενοδ. GALAXY)

Τηλ.: 230148

πρωί με 
αγαπημέ

ρισύ Ελιά Πεδιάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αννα Δανδαρη
Τα παιδιά: Λου ί ζα και Πόνος Σούρας, Αντώνης Δανδαρης 
Τα αδέλφια, τά ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής και θείας

ΠΕΡΣΕΦΟΝΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
Η ΚΑΜΠΟΥΡΕΝΑ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας (Κοίμηση 
της Θεοτόκου) στο χωριό Ανώγεια Μυλοποτάμου. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα ανίψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 το 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΑΝΔΑΡΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

g ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ρ

ΦΥΣΙΚΟΣ (βοηθός Παν)μίου 
στη Δ. Γερμανία) προετοιμάζει 
μεθοδικά υποψηφίους όλων των 
Δεσμών και επ ανεξεταστέους 
στη Φυσική και στα Μαθηματι­
κά. Τηλ. 281867.

(Μ 709) 1—5|

ενοι' κΤα ε'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 3όροφη οι. 
κοδομή το ισόγειο 3άρι δίπλα 
στο. δημοτ. σχολείο Μασταμπά 
οδός Γ ιακομμάκη. 17, κοντά 
στην Παναγίτσα. Πληροφορίες 
εντός.

(Ε822) 1-^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι πίσω από τον Αγιο Κων­
σταντίνο. Τηλ. 236.290, οδός 
Πλάτωνος 6.

(Ε 797) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολυτελής με θέρμανση, Δωδώ­
νης 197, τηλ. 223476, 8—2 μ. 
μ. και 6—9 μ.μ. και 228449 ώ­
ρες καταστήματος.

(£812) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο 
διαμέρισμα στην θέρισσο οδός 
Ματάλου. Τιμή 10.000 δραχ. 
(Χρειάζεται λίγο επιδιόρθωση) ■ 
Πληροφορίες Αρτεμίσιας 59, Α­
λικαρνασσός, κ. Καμιτίουράκη, κα 
τάστημα τυροκομικών ειδών, ώ­
ρες καταστημάτων.

(£813) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
κατάλληλα για επαγγελματική 
στέγη και δωμάτιο κατάλληλο 
γιο μαθήτριες ή φοιτήτριες. 
Πληροφορίες τηλ. 222639.

(Ε811) 1—4

ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ αγοράζουμε αυτο­
τελές ο.κόπεδο μέχρι 1200 μ2 
σε περιοχές του Ηρακλείου που 
προβλέπεται άμεση ένταξή του 
στο σχέδιο. Πληροφορίες τηλ. 
284155 και 0841)23924, κ. Χα- 
νιαδάικη.

(Δ 860) 1—4
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων τής 
Ι.Α.ιΚ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες - σπουδάστριες - μαθή­
τριες στέγη, σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί καιΐ εστιατόριο. Γίνον­
ται δεκτά και κουπόνια.

Πληροφορίες Λεωφ. Κνωσού 
120, στάση Αγ. Ιωάννη. Τηλέφ.
232305 — 288383.

(Δ 858)
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ: Πλήθος 
γων ανθρώπων επιθυμεί

1—10 
αξιόλο- 
να σας

γνωρίσει, με σκοπό την κοινω­
νική γνωριμία, τον γάμο, την 
φιλία. Καταχωρίστε τις αγγε­
λίες σας ΔΩΡΕΑΝ στο περιοδι­
κό ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ και 
γίνετε συνδρομητές του.
Περιοδικό «Κοινωνική Γνωρι­
μία» — Τ.θ. 1437 - Ηράκλειον.
(Δ 857)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
1

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Ένο νέο εντατι­
κό δίμηνο τμήμα αρχίζει. Αρι­
θμός μαθητών περιορισμένος. 
Υπεύθυνη προετοιμασία από έ. 
μπειρο καθηγητή. Τηλ. 281867.

(Μ 710) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Μαθηματικών 
παραδίδουν μαθήματα σε μα­
θητές όλων των τάξεων. Τιμές 
προσιτές. Πληροφορίες τηλέφω­
να 243492 — 237376.

(Μ 706) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΟΣ πτυχιιοϋχος φρο­
ντίζει υπεύθυνα για τις ελλεί­
ψεις παιδιών ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟ 
ΛΕΙΟΥ και το προετοιμάζει για 
την επόμενη τάξη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 288248.

(Μ 713) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού Σχο­
λείου και σε μεταξεταστέους 
μαθητές του Γυμνασίου για τις 
εξετάσεις του Σεπτεμβρίου. Τη­
λέφωνο 233813.

(Μ 714) 1—2

ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα Χημείας και προε­
τοιμάζει μαθητές: ο) για 
δέσμες Α' και Β', β) για 
το επόμενο σχολικό έτος, 
γ) μεταξεταστέους για τις 
εξετάσεις του Σεπτέμβρη. 
Τηλ.: 227200 και 285248.

(Ε 823) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τριών δω- 
μϊατίων, κουζίνα, βοηθητικοί 
χώροι, κήπος κλπ. ΜΟΝΟ για 
εργαζόμενες κοπέλες ή φοιτή­
τριες. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο1 226964.

(ΙΕ 824) 1—2
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Ενοικιάζεται 
τριάρι από τον επόμενο μήνα 
για διακοπές. Τηλ. 0897)22280, 
9—ΤΟ το βράδυ.

(£825) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διμερίσματα εις ΑΓΙΑ ΠΕΛΑ­
ΓΙΑ. Πληροφορίες τηλ. 226409 
— 286854.

(ΙΕ 826) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρ,ετιρέ 2 δωμια, 
τίων, κουζίνα, λουτρό κλΛ,· ο­
δός θαλήτα 4, κοντά στον Ά­
γιο Δημήτριο, τηλ. 284248.

(£827) . 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή γκαρσο- 
γιέρα στην οδό Γερωνυμάκη 20, 
κατάλληλη για φσιτήτρτες - 
μαθήτριες, Πλημοφορίες τηλ. 
227.100.

(£828) ’ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα φω­
τεινό, γ' ορόφου, δύο κρεβατΌ- 
κάμαρες, σαλοτραπεζαρία, απέ­
ναντι από τον Μιιχαήλ Αρχάγ­
γελο. Πληροφβρίες τηλέφ. 01) 
8830184 ή 01)8841700.

(Ε829) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ. Είναι στον 
2ο όροφο και έχει πολλές ευκο­
λίες. Πληροφορίες τηλ. 253681.

(Ε 808) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω. 
μάτια με ιδιαίτερο λουτρό και 
ανεξάρτητη είσοδο' έναντι κά­
μπινγκ Μεταξά. Τηλ. 283517.

(Ε80Θ) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δω­
μάτιο με κοινό λουτροκαμπινέ 
στο γ' όροφο, Μονοφατσίου 8.
Τηλ. 222550 — 285853.

(£798) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία Κα- 
λοκατριινοϋ 204, 1ος όροφος, 
Καμαράκι, τηλέφ. 288.902 — 
226.988.

(£807) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 τ.μ. 
στην οδό Σμύρνης 29 στον β' 
όροφο, πολυκατοικία Παγωνά- 
κη. Τηλ. 284495, ώρες γρα­
φείου.

(Ε801) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κ.λ.π., 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287/.31 - 226619

(Ε 803) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. στη γωνία Αβέρωφ και Έ­
βανς με πλήρη εξοπλισμό, κα­
τάλληλο για έτοιμα ενδύματα. 
Δίδεται ΜΕ ή ΧΩΡΙΣ το εμπό­
ρευμα μόδας '86. Τιμή καλή λό­
γω απασχολήσεως με παρεμφε­
ρή εργασία. Πληροφορίες τηλ. 
283253 — 222796, 9—12.30 και 
5—8.

(Ε 783) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στό1 κέντρο της 
πόλεως ισόγειο διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκιευής με κεν­
τρική θέρμανση (καλοριφέρ), 
άποτελούμενο από τέσσερα κύ­
ρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα κο 
λουτρό. Κατάλληλο και για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.306.

(£815) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Σπήλ! Ρε- 
θύμνης δύο· καταστήματα σε 
κανούργια οικοδομή αρίστης 
κατασκευής, κατάλληλα για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 0832-22005 και 
22033.

(Ε 793) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω­
σού, 200 μ. πριν το ζαχαρο­
πλαστείο «Στάνη» διόροφο κτί­
ριο 300 τ.μ., αποτελούμενο α­
πό 6 μεγάλα δωμάτια, δύο λου­
τρά, μεγάλη κουζίνα, βοηθητι­
κούς χώρους, μεγάλη αυλή και 
βεράντες, ολόκληρο, κατά όρο­
φο ή κατά δωμάτιο σε φοιτη­
τές - τριες, κατάλληλο επίσης 
γιά επαγγελματική στέγη, σε 
πολύ καλή τιμή. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB ΠΕΥΚΑ, θερίσ- 
σου 13Δ ή oto τηλ. 250.474, 
κ. Μπαντουβά Βαγγέλη, 18.00 
—20.00 ώρες καταστημάτων.

(Ε 739) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN NISSAN 
1303, δίχρωμο, μοντέλο '86. 
Ζόντες αλουμινίου, συναγερμό 
και άλλα εξτρά. Τηλ. 241431, 
ώρες γραφείου.

(Π 658) . 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 8-9 στρεμ­
μάτων, 20 χιλιόμ. από το Ηρά­
κλειο, με πρόσοψη 1®0 μ. επί 
τρς κεντρικής οδού Ηρακλείου 
-— Βιάννου, μέσα στις Μελέσες. 
Με δύο αγροικίες, φως, νερό, 
τηλέφωνό, 1.500 κούρμούλες 
ροζακί, πολλές ποικιλίες δέν­
δρων, κατάλληλο για μοτέλ ή 
πρατήριο βενζίνης. Τηλ. 252825 
και 741415.

(Π 655) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CPEL 
CADETT, μοντ. '84, 1000 CC, 
με πολλά αξεσουάρ. Τιμή 1.200. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
237565, μετά τις 3 υ.μ.

(Π 356) ' 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δυο ισόγειο κα­
ταστήματα μεθ' υπογείου 160 
τ.μ. περίπου1 έκαστο κιά'ΐ με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
πα ραπλεύ ρώς «ιΗλεκτ ραγρ ρ ά ς». 
β) Βίλα: εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές.

(Π 657) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μία πλούσια έκθεση. Τ00ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γείΐα από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα' ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σος ψυγείο - πλυντήριο 
-κουζίνα. Α,νταλλάισσΌμε και­
νούργια, τελευταία υοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χάνιώπορτα - Τηλ. 241.753

(Π 654) 1—125
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ­
μάτων στο Παλιόκαστρο. Τηλ. 
242886 — 274986.

(Π 653) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εσώρουχα των κα­
λυτέρων εργοστασίων χονδρι- 
κώς δια καταστήματα, ανδρι­
κά' - yuvamία - ποδικά, λόγω 
διαλύσεως οπσθήκης 'εσωρού­
χων. Παρακαλώ μόνο σοβαρές 
προτάσεις κκιι όχι στό κατα­
στήματα ευκαιριών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241556.

(Π 652) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αρίστη κάτάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς _ Βάγκεν 
GCLF. FIAT' 127, FIAT 128·, 
TCYOTA CORCLLA. Γίνονται 
και ηνταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε- 
πιίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μία 
επίσκεψή σας θα με δικαιιώσει. 
Πληροφορίες τήλ. 244298.

(Π 659) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
244280, εργάσιμες ώρες.

(Π 644) 1—5

Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ

1. Αγοράζοντας ένα CORSA σας δίνουμε 
δώρο ένα ηλεκτρονικό ραδιοκασετό 
φωνο PHILLIPS με τα ηχεία και την 
κεραία του αξίας 40.000 δρχ.

2. Σας ανταλλάσσομε το αυτοκίνητο 
σας με όποιο από τα μοντέλλα 
της εταιρείας μας επιθυμείτε.

3. Ακόμη, ελάτε να συζητήσουμε τον 
τρόπο πληρωμής κι αφήστε μας να 
βρούμε λύση για λογαριασμό σας.

Λ.62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
ΤηΑ 281165 ,

CM712) 1—5



« ΠΆΤΒΙΣ »

Με χθεσινή ανακοίνωσή τους

ΕΝΤΟΝΟ ΣΥΑΑΜΗΤΗΡΝ ΖΗΤΟΥΝ
Χθές Σήμερα Αύριο

ΔιΟΥόρας-ΟΦΗ Οο παίξουν πτπν πρεμιέρα ΜΕΑΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΑΙΑΣ Α.Σ.Η.Η
του πρωτοΑλιίμαιοι; me
ΠΑΡΟΥΣΙΑ του Γ.Γ.Α. κ. Δημ. Απόλλων Αθ. — Λάρισα

Σαρρή, έγινε χθες το μεσημέρι 
σε ξενοδρχείο των Αθηνών η κλή 
ρωση των αγώνων των πρωταθλη 
μάτων Α' και Β' Εθνικής Κατηγο 
ρίας, περιόδου 1986—87, που θ' 
αρχίσουν στις 7 και 14 Σεπτεμ­
βρίου, αντίστοιχα.

ΣΤΗΝ α' αγωνιστική ο ΟΦΗ θα 
παίξει εκτός έδρας με τον Δια­
γόρα.

ΟΙ αγώνες του α’ γύρου θα διε 
ξαχθούν με την ακόλουθη σει­
ρά, ενώ στον β' γύρο γηπεδούχα 
θα είναι τα σωματεία που αναφέ 
ρονται δεύτερα.

1η Αγωνιστική 
Διαγόρας — ΟΦΗ 
ΠαναθηναΤκός — Άρης 
Βέροια — Ηρακλής 
Πανιώνιος — ΑΕΚ 
Ολυμπιακός — Απόλλων Αθ. 
Λάρισα — Εθνικός 
ΠΑΟΚ — Δόξα 
Καλαμαριά — Γιάννινα

2η Αγωνιστική 
ΟΦΗ — Πανιώνιος 
Άρης — Ολυμπιακός 
ΑΕΚ — Γ ιάννινα 
Ηρακλής — Διαγόρας 
Βέροια — ΠαναθηναΤκός 
Δόξα — Καλαμαριά 
Εθνικός — ΠΑΟΚ

3η Αγωνιστική 
Γ ιάννινα — ΟΦΗ 
ΠαναθηναΤκός — Ολυμπιακός 
Διαγόρας — Βέροια 
Πανιώνιος — Ηρακλής 
Λάρισα — Αρης 
ΠΑΟΚ — Απόλλων Αθ. 
Καλαμαριά — Εθνικός 
ΑΕΚ — Δόξα

4η Αγωνιστική 
ΟΦΗ — Δόξα 
Αρης — ΠΑΟΚ 
Ολυμπιακός — Λάρισα 
Ηρακλής — Γ ιάννινα 
Βέροια — Πανιώνιος 
Διαγόρας — ΠαναθηναΤκός 
Εθνικός — ΑΕΚ
Απόλλων Αθ. — Καλαμαριά

5η Αγωνιστική 
ΟΦΗ — Εθνικός 
ΠανσθηναΤκός — Λάρισα 
Πανιώνιος —· Διαγόρας 
Γιάννινα — Βέροια 
Δόξα — Ηρακλής 
ΠΑΟΚ — Ολυμπιακός 
Καλαμαριά — Άρης 
ΑΕΚ — Απόλλων Αθ.

6η Αγωνιστική 
Απόλλων Αθ. — ΟΦΗ 
Άρης — ΑΕΚ 
Ολυμπιακός — Καλαμαριά 
Λάρισα — ΠΑΟΚ

ΟκΙτριμπέλπςοτόνΗρόΰοιο;
ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ανακοι­

νώθηκε χθες ότι «έκλεισε» προ­
πονητής, ο οποίος θα αναλά- 
6ει τα καθήκοντά του την Δευ­
τέρα το απόγευμα. Το όνομα 
του νέου προπονητή δεν έγινε 
γνωστό «για τεχνικούς λό­
γους», όπως είπε κορυφαίος πα­
ράγων του Συλλόγου.

ΠΑΝΤΩΣ κατά δημοσιογρα­
φικές πληροφορίες το θέμα 
προπονητού δεν έχει «κλείσει» 
οριστικά και οι υποψήφιοι για 
την θέση αυτή είναι οι κ.κ. Πο­
λυχρονίου, Τσάκος και Στριμπέ 
^ης, με επικρατέστερο τον τε­
λευταίο.

ΣΧΕΤΙΚΑ με όσα έγραψε α­
θλητική εφημερίδα των Αθηνών 
για το θέμα προπονητή του Η­
ροδότου και για τον τρόπο που 
προετοιμάζει την ομάδα ο κ. 
Δραμυτινός, ο Γενικός Αρχη­
γός της ομάδας της Αλικαρ­
νασσού κ. Δημήτρης Χναράς έ­
κανε χθες στην «Π» την ακό­
λουθη δήλωση: «Τρέφομε απε­
ριόριστη εμπιστοσύνη στο πρό­
σωπο του κ. Δραμυτινού και 
είμαστε απόλυτα ευχαριστημέ­
νοι από τον τρόπο που ασκεί 
τα καθήκοντά του. Μάλιστα 
του προτείναμε να εξακολουθεί 
να γυμνάζει την ομάδα και να 
είναι βοηθός του προπονητή 
που θα προσλάβομε. Παρόιλλη- 
λα με την Διοίκηση οι ποδο­
σφαιριστές είναι ενθουσιασμέ­
νοι με τον κ. Δραμυτινό, ενώ

και οι φίλαθλοι τον περιβάλ­
λουν με την αγάπη τους. Όλα 
τα άλλα προέρχονται εκ του... 
πονηρού».

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ 
ΔΙΤΕΡΜΑ

ΠΟΛΥ δυνατό ήταν χθες το 
πρώτο οικογενειακό διπλό που 
έπαιξε ο Ηρόδοτος στο βοηθη 
τικό γήπεδο του ΟΦΗ, στο ο 
ποιο η οιιαδα του «Πολυκάρ 
που» νίκησε την ομαδα του 
«Χανίωτάκη» με 4—2. Για τον 
νικητή σκόραραν οι Βοργιάς, 
Κοιλιάρας, Κουτσάκης ενώ για 
τον ηττημένο οι Μανιος (αυτογ 
κολ) Λάμπρου και Καργιωτά 
κης. Επίσης ο Νιόπλιας είχε πέ 
ναλτυ στο δοκάρι.

Στην αρχή του αγώνα σε μια 
δυνατή κόντρα ο Λάμπρου 
τραυματίστηκε και αποχώρησε.

Ο νικητής έπαιξε ως εξής: 
Πολυκάρπου (Βασιλάκης), Βορ 
γιάς Αποστολάκης, Πατμετζής, 
Τσιράκος, Ασλάνης, Κοιλιάρας, 
Κουτσάκης, Κεφαλουκος, Καμί 
τσης, Νιόπλιας. Ο ηττημένος έ 
παίξε ως εξής: 
ΧανιωΠάκης (Γιαμαλακης), Α­
γαπητός I, Αγαπητός Π, Σχοΐ- 
ναράκης, Μανιος, Δασκαλάκης, 
Χατζηιωάννου, Δούκας, Μαρι- 
νάκης (Καλαιτζάκης), Λάμπρου 
(Καργιωτάκης) Σαρόγλου. 
Σφύριξε ο κ. Κουκουλάκης.

Από τρν προπόνηση εξάλλου 
απούσιαζε ο Φουστανάκης που 
έχει πάθει υπερκόπωση.

Α’ ΕΑνικός
Ηρακλής — Εθνικός 
Βέροια — Δόξα 
Διαγόρας — Γιάννινα 
Πανιώνιος — ΠαναθηναΤκός

7η Αγωνιστική 
ΟΦΗ — Άρης 
ΠαναθηναΤκός — ΠΑΟΚ 
Γ ιάννινα — Πανιώνιος 
Δόξα — Διαγόρας 
Εθνικός — Βέροια 
Καλαμαριά — Λάρισα 
ΑΕΚ — Ολυμπιακός 
Ηρακλής — Απόλλων Αθ.

8η Αγωνιστική 
Ολυμπιακός — ΟΦΗ 
Άρης — Ηρακλής 
Λάρισα — ΑΕΚ 
ΠΑΟΚ — Καλαμαριά 
Βέροια — Απόλλων Αθ. 
Διαγόρας — Εθνικός 
Πανιώνιος — Δόξα 
Γ ιάννινα — ΠαναθηναΤκός

9η Αγωνιστική 
ΟΦΗ — Λάρισα 
ΠαναθηναΤκός — Καλαμαριά 
Δόξα — Γιάννινα 
Εθνικός — Πανιώνιος 
Απόλλων Αθ. — Διαγόρας 
Άρης — Βέροια 
ΑΕΚ — ΠΑΟΚ 
Ηρακλής — Ολυμπιακός

10η Αγωνιστική 
ΠΑΟΚ — ΟΦΗ 
Ολυμπιακός — Βέροια 
Λάρισα — Ηρακλής 
Καλαμαριά — ΑΕΚ 
Διαγόρας — Άρης 
Πανιώνιος — Απόλλων Αθ. 
Γ ιάννινα — Εθνικός 
Δόξα -— ΠαναθηναΤκός

11η Αγωνιστική 
ΟΦΗ — Καλαμαριά 
ΠαναθηναΤκός — ΑΕΚ 
Βέροια — Λάρισα 
Εθνικός — Δόξα 
Απόλλων Αθ. —Γιάννινα 
Άρης — Πανιώνιος 
Ολυμπιακός — Διαγόρας 
Ηρακλής —ΠΑΟΚ

12η Αγωνιστική 
ΑΕΚ — ΟΦΗ
Λάρισα — Διαγόρας 
ΠΑΟΚ — Βέροια 
Καλαμαριά — Ηρακλής 
Πανιώνιος — Ολυμπτακός 
Γ ιάννινα — Άρης 
Δόξα — Απόλλων Αθ.
Εθνικός — ΠαναθηναΤκός

13η Αγωνιστική 
Παναθηναϊκός — ΟΦΗ 
Βέροια — Καλαμαριά 
Διαγόρας — ΠΑΟΚ 
Απόλλων Αθ. — Εθνικός . 
Άρης — Δόξα 
Ολυμπτακός — Γ ιάννινα 
Λάρισα — Πανιώνιος 
Ηρακλής — ΑΕΚ

14η Αγωνιστική 
ΟΦΗ — Ηρακλής 
ΠΑΟΚ — Πανιώνιος 
Καλαμαριά — Διαγόρας 
ΑΕΚ — Βέροια 
Γιάννινα — Λάρισα 
Δόξα — Ολυμπιακός 
Εθνικός — Άρης 
Απόλλων Αθ. — ΠαναθηναΤκός

Κάλεσμα σ’ όλους τους αγρό­
τες του νομού Ηρακλείου, να 
μετατρέψουν «με την παρουσία 
τους και την αγωνιστικότητά 
τους, το υποτονικό συλλαλητή­
ριο που οργανώνει η πλειοψη- 
φία της ΟΑΣΝΗ, σε μια δυνα­
μική, μαχητική, μαζική συγκέν­
τρωση, που η επιτυχία, η διάρ-

της θα εξαρτηθεί από τη συμ­
μετοχή των αγροτών», απηύ- 
θυναν με χθεσινή κοινή δήλωσή 
τους τα τέσσερα μέλη της Δι­
οίκησης της Ομοσπονδίας, που 
έχουν εκλεγεί με το συνδυασμό
«Αγωνιστική Ενότητα».

Οι κ.κ. Μ. Δακανάλης, 
ρινάκης, Ζ. Παπαδάκης 
Ρουμελιωτάκης, τονίζουν

Γ. Μα- 
και Μ. 
ότι «η

πλειοψηφία της Διοίκησης επέ­
βαλε, στη διάρκεια σύσκεψης

Μικρά άλλα ένΟιαφέροντο
* ΡΕΠΟ θα έχουν το Σαββα­
τοκύριακο οι ποδοσφαιριστές 
του Εργοτέλη, οι οποίοι από 
τήν Δευτέρα θα ξαναρχίσουν 
προπονήσεις στο γήπεδο του 
Συλλόγου. Χθες το πρωί οι κι- 
τρινόμαυροι έκαναν ασκήσεις 
σε γυμναστήριο, ενώ το από­
γευμα προπονήθηκαν στο γήπε­
δο της Τυλίσσου.

• ΜΕ απόφαση του υπουργεί­
ου Παιδείας ακυρώθηκαν οι α­
γώνες της τελικής φάσης Ενόρ­
γανης Γυμναστικής μεταξύ μα­
θητών και μαθητριών Λυκείων 
όλης της χώρας, που είχαν διε­
ξαχθεί τον Απρίλιο. Οι αγώνες 
θα επαναληφθούν στις 23 και 
24 Αυγούστου στο Κλειστό Δη­
μοτικό Γυμναστήριο Ν. Σμύρ­
νης. Από το Ηράκλειο θα πά­
ρουν μέρος στους αγώνες η Βα­
σιλική Αναγνωστοποόλου (6ου 
Λυκείου Ηρακλείου) και η Μα­
ρίνα Καρούζου (1ου Λυκείου Η­
ρακλείου). Τις δύο μαθήτριες- 
αθλήτριες θα συνοδεύσει ο κα­
θηγητής Φυσικής Αγωγής κ. 
Ευάγγ. Καρκανάκης.
• ΜΕΤΑ από ενέργειες της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Μπό- 
ουλιγκ το υπουργείο Δημοσίας 
Τάξεως έκανε σχετική έρευνα

και αποφάνθηκε ότι το Μπόου- 
λιγκ είναι αθλητικά οργανω­
μένο και δεν έχει αντίρρηση να 
αναγνωρισθεί σαν άθλημα. Ο 
Όμιλος Μπόουλιγκ Ηρακλείου 
με ανακοίνωσή του «χαιρετίζει 
την πραγματικά προοδευτική 
αυτή θέση του υπουργείου και 
ζητά ανάλογη θέση να πάρει 
και το υφυπουργείο Νέας Γε­
νιάς και Αθλητισμού».
• ΣΤΙΣ 4 Σεπτεμβρίου ημέρα 
Πέμπτη θα πραγματοποιηθεί η 
κλήρωση των αγώνων της Α' 
Κατηγορίας του τοπικού πρω­
ταθλήματος ποδοσφαίρου. Στην 
κληρωτίδα θα μπουν 16 ομά­
δες και θα είναι σ’ ένα όμιλο. 
Η κλήρωση της Β' Κατηγορίας 
θα γίνει την επόμενη ημέρα 
(Παρασκευή 5 Σεπτεμβρίου) 
και θα συμμετάσχουν 24 ομά­
δες χωρισμένες σε δύο ομίλους. 
Η κλήρωση της Γ' Κατηγορίας 
θα γίνει στις 20 Φεβρουάριου 
1987.
ΦΜΕ απόφαση της Γενικής 
Γραμματείας Αθλητισμού εγ- 
κρίθηκαν δύο αθλητικοί όμιλοι 
του νομού μας για να λάβουν 
μέρος στο πρωτάθλημα ποδο­
σφαίρου της Γ' Κατηγορίας. 
Αυτοί είναι οι ΑΌ. Βόροι και 
Α.Ο. Μεγάλης Βρύσης.

15η Αγωνιστική 
Βέροια — ΟΦΗ 
ΠαναθηναΊΊκός— Ηρακλής 
Διαγόρας — ΑΕΚ 
Πανιώνιος — Καλαμαριά 
Άρης — Απόλλων Αθ. 
Ολυμπιακός — Εθνικός 
Λάρισα — Δόξα 
ΠΑΟΚ — Γ ιάννινα

ΤΟΝ α γύρο ο ΟΦΗ θα δώσει
στο γήπεδο του 7 αγώνες, ενώ 
στον β' γύρο σον γηπεδούχος 
θα δώσει 8 αγώνες.

ΣΎΛΛΟΓΟΣ ΠΤΎΧΙΟΥΧΩΝ 
ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΣΠΕΔΕΣΤ 
ΚΡΗΤΗΣ

Συνάδελφε,

Σε καλούμε σε Γενική συνέ 
λευση του ΣΛζΑγου μας που
θα 
ρα 
να 
τα:

γίνει στις 13—8—4986 η,μέ 
Τετάρτη στις 6.00 μ.μ. για 
συζητήσουμε τα εξής θέμα

α) Γενικά για την πορεία 
τού Συλλόγου.
β) Εκλογές Νέου ΔΣ.
Από το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος 
ΚΑΝΑΒΑΚΗΣ MAN.
Ο Γεν. Γραμματέας
ΖΑΧΑΡΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ

1—3

-ένη Δημοσίευση

Η Α. Γ ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε
Ανακοινώνει σχετικά με δημοσίευμα των

Δ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ και EURODRIP Α.Β.Ε.Γ.Ε.
1. Χθεσινό Δημοσίευμα των Δ. Παρασκευόπουλου και EURODRIP Α. 

Β.Ε.Γ.Ε. παρείχε πληροφρρία περί απαγορεύσεως παραγωγής και εμπορίας 
του σταλλακτηφόρου σωλήνα HELIDROP που παράγει και διαθέτει η 
Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. ύστερα από την, προσωρινής ισχύος, υπ’ αριθμ. 
13051)1986 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.

2. Η παραπάνω απόφαση, την μεθεπόμενη της εκδόσεώς της, ανεστάλη 
με την υπ αριθμ. 443)86 διαταγή ταυ Προέδρου Πρωτοδικών Αθηνών.

3· Η Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. παράγει και διαθέτει τον σωλήνα HELI­
DROP. με παραχώρηση άδειας εκμετάλλευσης από την εταιρεία MAILE- 
FER S.A. και με καινούργια μηχανήματα κατασκευής της εταιρείας αυτής.

4. Επομένως, η παραγωγή από την Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. του σωλή­
να HELIDROP γίνεται σε ποιότητα που χαρακτηρίζει τα προΤόντα της και 
η πώλησή του είναι ελεύθερη.

5. Η Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. επιφυλάσσεται του δικαιώματος να ενερ- 
γήση τα νόμιμα εναντίον εκείνων, που προσβάλλουν τα δικαιώματά της 
και για παραγωγή και για εμπορία του παραπάνω σωλήνα.

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.

Αγροτικών Συλλόγων, που έγι­
νε την Πέμπτη, μια υποτονική 
μορφή αγώνα, που δεν έχει κα­
μιά απολύτως σχέση με τις 
διαθέσεις των αγροτών και εί­
ναι διαμετρικά αντίθετη με τις

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

8)0)1986
Ν. Υόρκης 132,300 137,700
Δ. Γερμανίας 63,790 66,394
Παρισίων 1-9,652 20,454
Λονδίνου 195,294 203,266
Ελβετίας ' ' 79,145 82,345
Ολλανδίας 56,182 58,494
Ιταλίας 9,201 9,580
Δανίας 16,891 17,587
Αυστρίας . 9,001 9,372
Σουηδίας . 18,861 19,,637
Νορβηγίας 17,756 18,486'

Από 15 -18 Αυγούστου

ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪ ΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΑΠΟΔΗΜΩΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Στα Χανιά θα πραγματοποι­
ηθεί από 1 5 18 Αυγούστου 
το Α' Πανευρωπαϊκό Συνέδριο 
Αποδήμων Κρητών και τις ερ­
γασίες του έχουν κληθεί να πα­
ρακολουθήσουν ο υφυπουργός 
και η Γενική Γραμματέας Απο­
δήμου Ελληνισμού κ. Γ. Πα- 
πανδρέου και κ. Α. Καραλή - 
Δημητριάδη, οι οποίοι αναμέ­
νεται να αναπτύξουν τα θέμα­
τα κυβερνητικής πολιτικής για 
τους αποδήμους. Το Συνέδριο 
οργανώνεται από την Ομοσπον 
δία Κρητικών Συλλόγων της 
Ο.Δ. της Γεμανίας, τον Σύλ­
λογο Κρητών Βελγίου και την

Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης σε
συνεγασία με το υπουργείο Πο 
λιτισμού και τη Γενική Γραμ­
ματεία Αποδήμου Ελληνισμού. 
Οι εργασίες του Συνεδρίου θα 
διεξαχθούν στην έδρα της Ορ­
θοδόξου Ακαδημίας Κρήτης, 
στο Κολυμπάρι Χανίων.

Την τιμητική επιτροπή του 
Συνεδρίου αποτελούν ο Αρχιε­
πίσκοπος Κρήτης Τιμόθεος, οι 
Μητροπολίτες Κισσάμου -Σέ­
λινου Ειρηναίος, Γερμανίας 
Αυγουστίνος και οι Δήμαρχοι 
Αγ. Νικολάου, Ηρακλείου, Ρε- 
θύμνου και Χανίων.

Λόγω της επεκτατικής πολιτικής της

ΑΔΥΝΑΤΗ Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΗΕΗΟΝ
ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΚΑΙ ΕΟΚ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 8 (ΑΠΕ) — 
«Οσο. η Τουρκία συνεχίζει 

την επεκτατική πολίτική της 
στην Κύπρο δεν μπορεί να γίνε 
ται λόγος για εξομάλυνση των 
σχέσεων με την ΕΟΚ. Αυτό υ 
υπογραμμίζει κατηγορηματικά ο 
επικεφαλήζτης πενταίμελούς αντί 
προσω'πείας των εύρωβουλευ

κρατικού κόμματος της ΤΔ Γε 
ρμανιας, συνδέει το θέμα της ε 
ξο μόλυνση των σχέσεων Τουρ 
κίας— ΕΟΚ με τη στάση τής 
Αγκυρας στο Κυπριακό, τον:ζο 
ντας ότι «δεν επιτρέπεται μια 
χώρο, που θέλει να έχει σχέσεις 
με την ΕΟΚ να κατέχει τμήμα 
μιας άλλης ανεξάρτητης χώρας

τών της 
δάς στο 
λιο, που

σοσιαλιστικής ομα- 
Ευρωπαικό κοινοδου' 
έφθασε χθες στην Κύ

προ για τριήμερη ενημερωτική 
επίσκεψη, Γκερντ Βαλτερ βυρω 
βουλευτής του Σοσιαλδημοκρα­
τικού κόμματος της ΟΔ 
της Γερμανίας.

Σε αποκλειστικές δηλώσεις 
του στα «ΝΕΑ» της Λεύκωσι 
ας, αμέσως μετά την φιξη 
χθες στο αεροδρόμιο της Λάρ 
νακας, της πενταμελούς αντιπ­
ροσωπεία των ευρωβουλευτών ο 
Γκερντ Βάλτερ, ο οποίος ίιύαι 
επίσης .μέλος τη.ς πολιτικής επι 
τροπής του Ευρωπαϊκού κοινό 
βουλιου και πρόεδρος των ευ 
ρωβουλευτόιν του σοσιαλδημο

Εξάλλου, οι ευρωβουλευτές 
του ΠΑΣΟΚ Γιώργος Ρωμαίος, 
Πρόεδρος των Ευρωβουλευτών 
του ΠΑΣΟΚ και μέλος της Πο 
λιτικής επιτροπής στο Ευρωπαι 
κό κοινοβουλίου και Παρασ- 
κευάς Αυγερινός, αναπληρω 
τής πρόεδρος της διακοινοβου­
λευτικής επιτροπής του Ευρω­
παϊκού κοινοβουλίου για τη σύ 
νδεση ΕΟΚ — Κύπρου σε δηλω 

; σεις τους στην εφημερίδα δια 
τυπώνουν εκτιμήσεις για το ρο 
λο που πρέπει να διαδραματίσει 
το ευρωπαϊκό κοινοβούλιο και 
η ΕΟΚ στην εξεύρεση, μιας δι 
καιης, μόνιμης και βιώσιμης λύ 
σης του Κυπριακού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
• Η Διοίκηση της Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρα ! 

κλείου συμπαραστέκεται στο δίκαιο αγώνα των αγροτών J
[ του Νομού μας για ικανοποιητικές τιμές στα αμπελουργικά 1 

προΤόντα και την επίλυση θεσμικών αιτημάτων. <

Καλεί τα μέλη της να συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις 
που Οργανώνει η Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων για την 
προώθηση και διεκδίκηση των δικαίων αιτημάτων των αμ- 
πελοκαλλιεργητών και την ενίσχυση της θέσης του αγρότη.

Ηράκλειο 8-8-1986

Από την Ένωση Γεωργ· Συν)σμών Ηρακλείου

!
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ ί;

ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ - ΕΠΤΑΜΗΝΙΤΑΚΗΣ

Τρακτέρ FORD — YANMAR 

Γεωργικά Μηχανήματα.

Λ. 62 Μαρτύρων 102

Από 12-8-86 ‘ τα νέα μας τηλέφωνα
είναι: 255004 — 255120

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
’ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟ ΐ ΑΣ

«ΖΥΓΟΣ»
ΑΓΟΡΑΖΩ — ΠΟΥΛΩ — ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

(
ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

Μονής Οδηγητρϊας 20 !;
(Δερμιτζίδικα) (!

:> ΚΩΝ)ΠΟΛΗ — ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ
•Ι ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ι»

21)8)86 12 ΗΜΕΡΕΣ

ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ Δρχ. 36.000 συν 60 δολλ.

Πληροφορίες — Εγγραφές: 

LE GRAND TRAVEL BUREAU

Έβανς 10

(Απέναντι από το Α’ Ταμείο)

ί· Τηλ. 289819 — 223204

. εκφρασμένες απόψεις των τεσ­
σάρων περιφερειακών συσκέψε­
ων που έγιναν και απ’ αυτές 
ακόμα που εκφράστηκαν στη 
διάρκεια της σύσκεψης των Δι­
οικήσεων των Α.Σ.».

«Με βάση την παραπάνω κα­
τάσταση», τονίζεται στην κοι­
νή δήλωση, «και επειδή δεν εί­
μαστε διατεθειμένοι να ακο­
λουθήσομε αποφάσεις, που στην 
ουσία πάρθηκαν έξω οστό τα 
όργανα της Ομοσπονδίας, δια­
χωρίζομε τη θέση μας απ’ αυ­
τές τις μεθοδεύσεις, που κατά 
τη γνώμη μας σπρώχνουν το α­
γροτικό κίνημα στην ουδετερο­
ποίηση και την αδράνεια».

Και η δήλωση των τεσσάρων 
αγροτών συνδικαλιστών κατα­
λήγει:

«Συνάδελφοι, ένα αγωνιστι­
κό, μαζικό και δυναμικό συλλα­
λητήριο είναι το μόνο μέσο σή­
μερα, στα χέρια της αγροτιάς 
μας, που μπορεί να υποχρεώ­
σει την Πολιτεία να αντιμετω­
πίσει θετικά τα σοβαρά προ­
βλήματα που αντιμετωπίζομε».

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Χ,

Εξάλλου, μέχρι αργά χθες 
το βράδυ, συνεδρίαζε η Διοί­
κηση της Ομοσπονδίας για να 
καθορίσει τι θα κάνει τελικά 
σε σχέση με το συλλαλητήριο 
της Τρίτης.

1ος ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Διευκρινίζεται ότι άρχισε Ί
έκδοση των αδειών Θήρας πε­
ριόδου 1986 - 87.

Το κυνήγι στην Κρήτη αρχί­
ζει την 1η Σεπτεμβρίου για τα 
πουλιά.μέσα στις ζώνες διαβά- 
σεως και από τις 17 Σεπτεμ­
βρίου για λαγό και πέρδικα, 
Τετάρτη, Σάββατο, και Κυρια­
κή παντού.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο πρόεδρος
Μιχάλης - Φοίβος Λέκκας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ ανακοίνωνε 
ται ότι ύστερα από την αποκα 
τάσταση και βελτίωση των γεω 
τρήσεων Δ2 — Δ Θραψανού 
που είχαν υποστεϊ βλάβη, έχει 
αρθεί το γνωστό πρόβλημα ύ 
δρευσης του τελευταίου διμή 
νου, επανερχόμαστε στην προ­
γραμματισμένη διανομή και πα 
ρακαλουνται οι καταναλωτές
να ελέγξουν εσωτερικές
τους εγκαταστάσεις, ώστε να q 
ποφ;εύγσνται οι εκτεταμένες δι 
αρροές και υπερχειλίσεις που 
παρουσιάζονται τελευταία.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτισ Βενιζέλειο και 

Πανάνετο Γϊνιικό Νοσοκομείο Η­
ρακλείου·

Προκηρύσσει
Επαναληπτικό δημόσιο μειοδοτι 
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
21 Αυγούστου 1986 ημέρα Πέμ­
πτη και ώρα 12 το μεσημέρι στο 
γραφείο Προμηθειών του Νοσο 
κομείου για την προμήθεια και 
τοποθέτηση ψευδοροφής επιφα 
νείας 160 μ2 περίπου.

Γ ι α περισσότερες πλη ροφο ρ ί ες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στο γραφείο Προ 
μηθειών του Νοσοκομείου κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλσκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Γενικό Νοσοκομείο Αγίου 

Νικολάου
Προκηρύσσει

Ταχτικό δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές, που θα γίνει στις 12 Σε 
πτεμβρίου 1986 ημέρα1 Παρα­
σκευή και ώρα 1 μ.μ. στα γρα­
φεία του Νοσοκομείου για την α 
νάδειξη προμηθευτή εντύπων και 
γραφικής ύλης.

Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέροντα γ μπορούν να 
απευθύνονται στο γραφείο Προ 
μηθειών του Νοσοκομείου, τηλ.
22237 κάθε εργάσιμη ημέρα 
ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Νίκος Κόκκινης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΣ 

Το ΔΣ του Συνδέσμου

και

Διαι
τητών ποδοσφαίρου Ηρακλείου,
ύστερα από 
Συνδέσμου, 
κτη Γενική 
λών, για τη

αίτηση μελών του 
προκηρύσσει Εκτα- 
Συνέλευση των με 
Δευτέρα 18 Αυγού

στου 1986, ώρα 20.00' στα γρα 
φεια του Συνδέσμου, με θέμα 
τα: Μη αποδοχή δήλωσης εν ε 
νεργεια του Διαιτητή Γεωργίου 
Λαγουδάκη, για την ποδοσφαι 
ρική περίοδο 1986—87.

Στην ίδια Συνέλευση, μετά 
από απόφαση του ΔΣ θα συζη 
τη'θεί και θα γίνουν προτάσεις 
πάνω στο νόμο για το ΣΕΔ, ώ 
στε να δΐατυπο>θούν οι θέσεις 
του Συνδέσμου στην έκτακτη 
ΓΣ της ΟΔΠΕ που θα γίνει 
στην Αθήνα στις 25—8—86. 
Σε περίπτωση που δεν επιτευχ 
θεί απαρτία η ΓΣ θα επχιναλη 
φθεί τη μεθεπόμενη ημέρα Τετά 
ρτη 20 Αυγουστου, την ίδια ώ 
ρα στον ίδιο χώρο και με τα 
αυτά προς συζήτηση θέματα. 
Από το Διοικητικό Συμβούλιο

ΠΟΛΛΑ είχαν να πουν, κατά τρν προχθεσινή τους συνάντηση, 
οι υποψήφιοι Δήμαρχοι των Κομμάτων που συμπαρατάσσονται 
στο Ηράκλειο και την θεσ)κη, κ.κ. Δπμ. ^.υριτάκης και Στέλ. Νέ­
στωρ, με την ευκαιρία της επίσκεψης του τελευταίου στην πόλη 
μας, στη διάρκεια τρς οποίας απηύθυνε και σύντομο χαιρετισμό 
στη συγκέντρωση της «Αστόρια». Οι δύο υποψήφιοι, για όσους 
δεν το ξέρουν, ήταν συγκροτούμενοι στις φυλακές της Αίγινας 
την περίοδο της δικτατορίας, από το Δεκέμβριο του 1968 μέχρι 
τα μέσα του 1971.

«ΕΧΕΙΣ πολύ καλό λόγο», είπε σε μια στιγμή ο Στ. Νέστωρ, α­
πευθυνόμενος στο Δημ. Ξυριτάκη. Και γυρίζοντας προς σύνεργά 
τη της στήλης, του είπε: «Ξέρεις εμείς οι δικηγόροι (Σ.Σ.: και ο 
κ. Νέστωρ είναι δικηγόρος) δεν τα πάμε και τόσο καλά με τον πο 
λιτικό λόγο».

ΑΡΚΕΤΕΣ προτάσεις, αξιόλογες, έγιναν στην διάρκεια της προ­
χθεσινής συγκέντρωσης της «Δημοτικής Ανάπλασης» στην «Αστό 
ρια». Ας αναφέρομε δύο. Η πρώτη ήταν του κ. Γ. Ματθαιάκη, ο 
οποίος είπε ότι υπάρχει η σκέψη για την διογάνωση σεμιναρίου ει 
δικών επιστημόνων, γιια να συγκροτηθούν τεκμηριωμένες θέσεις 
για τη λύση του προβλήματος του νερού. Η άλλη ήταν του κ. Μ. 
Κυριάκη ο οποίος πρστεινε την ίδρυση «Δημοτικής Πολιτιστικής 
Επιχείρησης» με σκοπό την ανάπτυξη της πνευματικής ζωής των 
Ηρακλειωτών. Την πρόταση αυτή έχει κάνει παλιότερα και στο 
Δημοτικό Συμβούλιο.

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ελληνικού τραγουδιού παρουσιάζεται σήμερα και 
αύριο στην Όαση. Το πρόγραμμα αποτελείται από 36 σύγχρονα 
τραγούδια, επιλογής του Ν. Μαμαγκάκη. Το Πανόραμα, που εντάσ 
σεται στις εκδηλώσεις «Ηράκλειο - Καλοκαίρι '86» είναι αφιερωμέ 
νο στους Μίκη θεοδωράκη, Μάνο Χατζιδάκη και τον αείμνηστο 
Μάνο Λο'ϊ'ζο.

ME tqv ευκαιρία του Δεκαπενταύγουστου η. Κοινότητα του Μο 
χού προγραμματίζει το ακόλουθο 3ήμερο εκδηλώσεων: Τετάρτη 
13-8-86 ώρα 7.00 μ.μ. — 9.00 μ.μ. Μουσική εκδήλωση της Φιλαρ 
μονικής Ορχήστρας του Δήμου Ηρακλείου που θα παρουσιάσει 
μαζί με το ελληνικό πρόγραμμα και 2 έργα του MARTIN NORDK- 
VIST σε πρώτη εκτέλεση αφιερωμένα στη μνήμη του μεγάλου α­
πάντα OLOF PALME. Πέμπτη, Παρασκευή 14, 15-8-86 ώρα 8.00 
μ.μ. — 2.00 π.μ. Κρητική μουσική με χορό και τραγούδι και Ορ- 
χήστρα με ελληνικό και ευρωπα'Γκό πρόγραμμα. Οι εκδηλώσεις 
θα γίνουν στην κεντρική πλατεία του Μοχού. Την πρώτη ημέρα 
ο Πρόεδρος της Κοινότητας κ. θεοφ. Σουρανάκης στο μήνυμά 
του, θα ανακοινώσει την θέληση - απόφαση των κατοίκων για 
την ανακήρυξη ταυ Μοχού σε «χωριό της Ειρήνης» και φυο’ϊκά 
αυτό προς τιμή του Όλαφ Πάλμε.

ΤΗΝ Δευτέρα στη διάρκεια γεύματος που θα παραθέσει στους 
δημοσιογράφους ο κ. Ματζαπετάκπς θα ανακοινώσει τα πρώτα 
ονόματα του συνδυασμού «Ηράκλειο», στον οποίο είναι επικεφα­
λής. Ανάμεσα σ' αυτά δεν θ'α είναι όπως μαθαίνω η Δικηγόρος 
Κα Λένα Τζανάκη ■ ΠαπαΤωάννου. Οι λόγοι, λέγεται ότι είναι προ 
σωπικοϊ.

ΟΙ Μουσικές εορτές με την επωνυμία «Αύγουστος 1986» που 
διοργανώνει ο Δήμος Ανωγείων, αρχίζουν απόψε στο θέατρο «Νί­
κος Ξυλούρης». θα παρουσιαστεί, σε θεατρική διασκευή, το πα­
ραμύθι «Η Χιονάτη και οι 7 Νάνοι». Σήμερα το απόγευμα, επίσης 
στις 5,30' στο Εθνικό Στάδιο Ανωγείων, θα διεξαχθεί ποδοσφαι 
ρικός αγώνας μεταξύ των ομάδων Αετού — Τάλως Μελιδονίου.

Από 12 Αυγούστου

WU110 ΛΡΙθΜΟΣ IWMNW 
ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΟΕΡΙΗΟΪ 

Από τρνΌΓΕ ανακοινώνεται ό Επίσης την ίδια, ημερομηνία θα
τι την Τρίτη 12 Αυγούστου θα 
γίνει μετάζευξη 800 τηλεφωνι­
κών συνδέσεων στο νέο Τηλεφω 
νικά Κέντρο θερίσσου με ταιυτό 
χρονη αλλαγή αριθμού κλήσεως 
Ο νέος αριθμός θα αρχίζει από 25

Η μετάζευξη αφορά συνδρομή 
τέςπου είναι εγκατεστημένοι στο 
τμήμα της πόλης που περιλαμβά 
νεται μεταξύ των οδών Δ. Φραγ 
κιαδάκη - Τμήμα Λ. 62 Μαρτύ 
ρων - Ελευθέρνης. Καντάνοιυ πε 
ριοχή Καμίνια.

γίνει μετάζευξη 129 τηλεφωνι­
κών συνδέσεων στο Κέντρο Αριά 
δνης με αλλαγή αριθμού κλήσεως 
που είναι εγκατεστημένες στο 
τμήμα της πόλης που περιλαμβά 
νεται μεταξύ των οδών πλατ. 
Ελευθερίας - Αβέρωφ - Ζωγρά­
φου - Ανωπόλεως - Πεδιάδας - 
Βίγλας.

Οι ενδιαφερόμενοι για σχετικές 
πληροφορίες μπορούν να απευ­
θύνονται στο «131» Πληροφο- 
ρισδοτικαύ Κέντρου Ηρακλείου.

Θα γίνη προς την Άγκυρα

ΔΙΑΒΗΜΑ ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΕΝΑΕΡΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΜΑΣ

ΑΘΗΝΑ, 8. (Α.Π.Ε.)
Σχετικά με τις παραβιάσεις 

του εθνικού εναερίου χώρου και 
τις παραβάσεις του ελληνικού 
FIR απ ότουρκικά μαχητικά α­
εροσκάφη από 1 έως 4 Αυγού­
στου, έχει δοθεί εντολή στον 
πρέσβη της Ελλάδας στην 'Α­
γκυρα κ. Κωνσταντόπουλο να 
προβεί σε σχετικό διάβημα 
διαμαρτυρίας.

Απαντώντας σε ερώτηση 6η-

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ ΠΟΥ ΕΙΧΕ 
ΚΗΡΥΧΘΕΙ 
ΛΙΠΟΤΑΚΤΗΣ

Από Αστυνομικούς του Τμή­
ματος Ασφαλείας Ηρακλείου, 
συνελήφ'θη ο στρατιώτης Μανό 
λης Σταματάκης 19 ετών, κάτοι 
κος Ηρακλείου, ο οποίος στις 
17 Ιουνίου, είχε κηρυχθεί λ.ιπο 
τακτής από το 5 Τάγμα Τεχνι­
κού Χανιών. Ο στρατιώτης απε 
στάλη πίσω στη Μονάδα του.

μοσιογράφου ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος διευκρίνισε ότι α­
κόμη εκκρεμεί ο προσδιορισμός 
της συνάντησης του Έλληνα 
πρέσβη με τον Τούρκο υπουρ­
γό Εξωτερικών ή άλλο εκπρό­
σωπο του υπουργείου, αλλά ό­
πως πρόσθεσε, αυτό μπορεί να 
συμβεί και σήμερα ή αύριο.

Αντίθετα δεν πρόκειται να 
γίνει διάβημα προς τη; Σοβιε­
τική Ένωση για τις παραβά­
σεις του ελληνικού FIR που ση­
μειώθηκαν νότια της Κρήτης 
στις 4 Αυγούστου γιατί, όπως 
είπε ο εκπρόσωπος, επρόκειτο 
περί παραβάσεων οι οποίες α­
πό σοβιετικής πλευράς δηλώ­
θηκε ότι έγιναν από λάθος.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑί 
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
ΤΟΥ ΙΕΧΩΒΑ

Συνεχίζονται στο γήπεδο «Ερ 
γοτέλη» οι εργασίες της Συνέλευ 
σης των Μαρτύρων του Ιεχωβά.

Το 4ωρο πρόγραμμα συγκεν­
τρώθηκε σε θέματα που αφορούν 
τη δράση των μελών τους, καθώς 
κηρύττουν για τη Βασιλεία του 
θεού μέσω του Χριστού, τη μό 
νη πηγή πραγματικής ειρήνης.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Βαρσαμάς Νικόλαος του Δη 
μητριού και της Μαρίας το γέ 
νος Ανδρεαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Γκιαουράκη Ελευθερία του Πολύ 
κάρπου και της Ελένης το γένος 
Γιακουμάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ

Από την Διοίκηση της ΟΑ 
ΣΝΗ ανακοινωθήκαν τα ε 
ξής:

Επειδή έχει παρεξηγηθείίκη α 
ναφορά μας στην προηγούμενη 
διοίκηση της ΟΑΣΝΗ με την 
αξία διοίκηση του αείμνηστου 
αγωνιστή της Αγροτιάς Λευτέ 
ρη Σαμαρίτη δηλώνουμε σεβό 
μενη και την -μνήμη του και την 
οικογένεια του, ότι με κανένα 
λογο δεν θέλουμε να μειώσου­
με το μεγάλο έργο και την προ 
σφορά του στους αγώνες των 
αγροτών του Νομού μας.

Ο Πρόεδρος
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ ΓΙΩΡ
Ο Γ. Γραμματέας
ΛΟΥΚΑΔΑΚΗΣ ΝΑΠΟΛ.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΖΩΑ 
ΣΤΟ ΒΕΝΕΡΑΤΟ

Πέντε αρνιά ένα κριάρι ένα 
πρόβατο κι ένα ρίφι έκλεψαν ά 
γνωστοί μέσα από την αγροι­
κία του Παναγιώτη Μαραγκό· 
κη, 52 ετών που βρίσκεται στη 
θέση Απόλλωνος της κοινότη 
τας Βενεράτσυ. Ανακρίσεις κά­
νει το Αστυνομικό Τμή<μα Τά­
ξης Μοιρών.


